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В АМЕРИЦІ 
КОЛИШНІ ДВА П Р Е З И Д Е Н Т И ХВАЛЯТЬ Обсдна-

ні Надії. В Кензас СНті, Мізурі, зустрінулися 82-річний 
Гаррі С. Труман і 75-річний Двайт Д. Айзенгавер на прнй-
нятті, яке влаштувала неприбуткова організація „Ми ві-
римо" в пошану Об'єднаних Націй. На цім прийняттю оби-
два колишні президенти хвалили ОН як силу миру, яка 
зможе в світі втримати спокій. Генерал Айзенгавер пропо-
вував, щоб зорганізувати збройні сили ОН, які могли б 
діяти в тому напрямі, щоб не допустити до війни в світі. 
Прийняття відбулося G-го червня на відзначення річниці 
висадки в Европі під час війни проти гітлерівської Німеч-
чини. ОН мали б грати ролю, коли в майбутньому мали 
відбутися подібні висадки, як G-ro червня 1944-го року 
була у Франції проти Гітлера. 

В ТРАВНІ ЦЬОГО РОКУ ЧИСЛО БЕЗРОБІТНИХ 
збільшилося на 0.3 відсотка і становило 4 відсотки всіх 
робітних сил країни. В квітні число безробітних виносило 
3.7 відсотка, а в січні воно становило також 4 відсотки. 
Оце поважне збільшення числа безробітних свідчить про 
те, що економіка ЗДА сповільнила темп свого збільшу-
вання. Цей факт збільшуќ рішення Уряду президента 
Джансона не збільшувати прибуткових податків, як цьо-
го вимагали деякі економісти на те, щоб сповільнити еко-
номічний бум, та зменшити інфляційний тиск на амерн-
канський доляр. Про сповільнення росту економіки свід-
чить і це. що в травні` зменшилося тижневе число годин 
праці, яке в квітні виносило 11.5, а в травні впало до 41.4. 

КУБИНСЬКІ ВТІКАЧІ ГОТУЮТЬСЯ ДО ІНВАЗІЇ, 
як це видно з нарад різних політичних груп кубинської 
еміграції, які відбулися в Ню Иорку при участі 2,000 де-
леґатів. Ветеранська кубинська організація Штурмова 
Кубинська Бригада оголосила Центральний Визвольний 
Фронт, до якого можуть належати від правих втікачів — 
прихильників диктатора Ватісти аж до таких лівих, як 
сестра Фіделя Кастра — Хуаніта. Але Хуаніта Кастро не 
була на цих зборах. Головним секретарем нової організа-
ції с Вальдо Кармона, він передбачає послаблення режи-
му Кастра, а після цього Кубу мав би заатакуватн велн-
кий експедиційний корпус. 

У СВІТІ 
В Щ Е - П Р Е З И Д Е Н Т ГЮБЕРТ ГОМФРІ ОБІДАВ В 

Н Ю ИОРКУ з генеральним секретарем Об'єднаних Націй 
У Тактом і амбасадором ЗДА в ОН Артуром Голдберґом 
та при цій нагоді нараджувався з ними над ситуацією у 
В'єтнамі. Гомфрі заявив У Таптові. що ЗДА підтримають 
йото' ИАндаявтур`у` 'ЛІС по`пу каденцію генерального сскре-
таря ОН. ОН відкинули просьбу південно-в'стнамського 
уряду — вислати' своїх обсерваторів на вибори у вересні 
ц. p., бо цьому спротивились СССР, Франція і африкан-
ські країни в Раді Безпеки. 

ПАПА ПАВЛО ` 'І ДІСТАНЕ В ЦЬОМУ МІСЯЦІ ЗВІ-
ДОМЛЕННЯ від окремої покликаної ним Комісії з 16-ох 
кардиналів і різних фахівців — про проблему контролі 
няроднн. Повна Комісія нараджується під проводом бри-
тійського кардинала Джана Ѓшана. Комісія бере на ува-
гу 4 аспекти: теологічний, пасторальний, медичний і де-
мографічннй. Комісія не даватиме ніяких власних виснов-
ків, а тільки пред'явить Папі фактичний, зібраний нею, 
матеріял. 

СОВСТСЬКНП УРЯД „ П Е Р Е С Т Е Р І Г ' АМЕРИКУ, 
щоб вона „не втручалась у внутрішні справи" Північної 
Кореї, Сирії і Куби, які нібн-то є ‚‚союзниками" Совстсько-
го Союзу і дістануть від СССР допомогу у випадку загро-
ження їх ‚‚американським імперіалізмом". Американська 
преса коментує ту ноту, як пропаґандивний трюк, що мас 
на цілі показати азійсько-афрнканськнм країнам і кнтай-
ським комуністам, що Москва ‚‚активно оптується" „за-
гроженими" Америкою країнами. 

ЗДА ВИСИЛАЮТЬ ДАЛЬШИХ 100.000 
ВІЙСЬКА ДО ПІВДЕННОГО В'ЄТНАМУ 
Сайґон. — До Південно-

го В'єтнаму виїдуть в най-
ближчому часі дальших 100 
тисяч американського вій-
ська, що наближить стан 
тамо ш н і х американських 
військ до 400.000, — 260.000 
є їх там тепер плюс моряки 
й летуни морської фльоти, 
стаціоновані на водах Пів-
денно-кнтайського моря. Рі-
шення вислати стільки но-
вого війська пов'язане з 
стратегічним плином — пе-
рейтн до офенсиви, ціллю 
якої буде очищення голов-
ннх шляхів, перерваних а-
бо й цілістю опанованих ко-
муністнчними партизанами. 
Неможливість користування 
тими шляхами без нара-
ження себе на небезпеку 
життя чи з обов'язком оп-
лачувати гарач партиза-
нам — дискредитує уряд в 
очах південно-в'стнамських 

селян, які до того терплять 
не маючи безперервного й 
безпосереднього контакту з 
міськими базарами. До цьо-
го часу стратегією амери-
канських військ було вини-
щуватн фізично якнайбіль-
ше комуністів. — На полі-
тичному фронті все ще не-
спокійно і неясно. Увесь 
будднстський провід — йо-
го радикальне і помірковане 
крила — далі вимагають, 
щоб голова держави гене-
рал Нгусн Ван Tic і прем'єр 
ген. Нгусн Као Ќі днмісі-
онували, передавши уряду-
вання тимчасовому урядові 
до часу вибору конституан-
ти у вересні ц.р. Радикальні 
елементи буддистів погро-
жують проголошенням так-
тики пасивного спротивў: 
щоб учні збойкотували шко-
ли, урядовці страйкували, 
вояки відмовляли послух. 

У Торонті відбулася велика нарада 
в справах молодечих огранізацій 

Торонто. (Б.З.) — Мину-
лої суботи й неділі, 4 і 5-го 
червня, тут з повним ycni- j 
хом відбулася велика нара-
да в справах українських; 
молодечих організацій і py-j 
хів. Конференція, яку скли-
кала Комісія для виготов -
лення проекту Української 
Виховної Системи у вільно-
му світі, відбулася в примі-
щеннях Рідної Школи св. о. 
Миколая. Відкрив ії і нею 
проводив мґр. Зенон Зеле -
ний а секретарювали мґр. 
Ярослав Зорнч та Зеяя Тах-
новець. З доповідями до про-
блем, що були темою кон-
фереяції згідно з програмою 
виступали мґр. Мирон Куро г 
пась з Шикаѓіг,- іиж. В. Я ; 

нішевськнн, д-р Б. Стебель-
ський, М. Антонів — усі три 
з Торонта, І. Олеськів з Ге-
милтону, проф. д-р Богдан 
Жарськин з Н ю Иорку, пае-
тор М. Фесенко, І. Бардиќ, Д . 
Гуляк, д-р Б. Салабан, проф. 
К. Біда, мґр. В. Педенко, 

проф. Я. Рудницький, А. Ко-
моровськнй та ін. Практич-
но на конференції були за-
ступлені всі наші молодечі 
організації і рухи. Одним із 
завдань конференції було 
розглянути та встановити до 
цільність з одного боку іс-
нуючого зрізничкування мо-
лодечнх організацій і рухів, 
а з другого боку потребу од-
ної виховної системи та ви-
ховного українського осе -
редку у вільному світі. Всі 
доповідачі і диспутанти ви-
словлювалися в користь та-
кого зрізничкування, як і в 
користь потреби одного ви -
ховного осередку. На конфе-
ренції та на влаштованому 
з її нагоди прийнятті, крім 
учасника тієї конференції 
проф. Мирона Куропася, я-
кнй очолює Дослідно - Вн-
ховний Комітет УНСоюзу, 
були приявні новообрані 
заступник гол. предсідника 
на Канаду Богдан Зорич та 
гол. радний Василь Дідюк. 

ПРОФ. Б. ПЕРФЕЦЬКИН АКОМПАНПОВАВ НА 
КОНЦЕРТІ ПІД ЧАС 100-ДОЛАРОВОГО БЕНКЕТУ В Н Ю НОРКУ 

раїнського Католицького У-
ніверснтету в Римі, помнл-

Ню Иорк. — У загальних 
інформаціях про величавий 
100-доляровий бенкет в Ню 
Иорку, зорганізований ок-
ремнм Громадським Коміте-
том Метрополії в пошану 
Верховного Архнспископа і 
Кардинала Иосифа Сліпого 

ново пропущено згадку, що 
оперовій співачці Галині 
Андреадіс під час концерту 
на тому бенкеті акомпанію-
вав на фортепіяні проф. 
Богдан Перфецький з Філя-

НАТО відкидає ідею щодо конференції 
з комуністичними країнами 

Брюссель. — На конфе-
ренції 15-ох міністрів закор-
докннх справ ` членських 
держав Атлантійського Со-
юзу (НАТО) одноголосно 
відкинено внесок Данії, щоб 
НАТО перевело конферен-
цію з комуністичним Вар-
шавськнм пактом, який о-
хоплюс СССР і його сателі-
тні країни. Однаково дер-
Жавний секретар Дін Расќ, 
як француаький міністер за-
кордонних сприв Кув де 
Мюрвіль стали на станови-
Щі, що західньо-східні роз-
ШЮВЯ повинні вестись на ба-
зі окремих држав, а не ко-
лектнвннх бльоків. Те ста-
нопнще палко підтримав за-
хІдньо-німецькнй міністер 
Ґергард Шредер, бо Захід-
ня Німеччина не хоче опн-
нитнсь в позиції, що сндітн-
ме за одним столом із совст-
СЬким сателітом Східньою 
Німеччиною, наче з рівнв^-
р"ядннм партнером. Зрештою 
— міністри НАТО нараджу-
ЙП-шеь над справою зялн-
цпння двох французьких 
Дивізій і двох летунськнх 

ескадрнль в Західній Німеч-
чнні, після того, як Франція 
відкличе 1 липня ц.р. всі 
свої збройні сиди з-під ко-
мандп НАТО 11 членських 
держав НАТО стоять на 
становищі, що ті французь-
кі дивізії в Західній Німеч-
чнні повинні автоматично 
перейти під спільне коман-
дування НАТО у випадку 
вибуху війни. — в цій спра-
ві нема ще згоди. На другий 
тиждень почнуться про цс 
безпосередні наради між 
Західньою Німеччиною ! 
Францією, але ця справа 
близько стосується цілого 
НАТО, як проблема оборони 
Середньої Европн проти мо-
жлнвої агресії від Сходу. 
Франція відкинула проио-
зицію, щоб цю справу пе-
редатн 5-тичленній Комісії 
НАТО, але виявила заці-
кавлення бельгійським про-
сктом - - переднскутувати 
цю справу з постійною По-
літнчною Радою НАТО, яка 
ще урядує в Парижі. Нара-
ди міністрів НАТО в Г.рюс-
селі продовжуються. 

СУСТА й інші молодечі організації 
влаштовують в суботу 11 червня 

протестиў маніфестацію проти 
терору на Україні 

Ню Иорк. — Згідно з по-іратурні критики зі Львова 
відомленням президії Союзу! Михайло Ќосів та Михайло 
Українських Студентських; Осадчий. 
Товариств Америки, ўкраїн- j Збірка учасників маніфес-
ські студенти Ню Порќу йІ тації відбудеться в суботу 11-
околнць влаштують в суботу І го червня о год. 2-ій по 
11-го червня ц.р. протестиў полудні на розі 68-ої вули-
маніфестацію похід і пі- ці і Парк Евню, поблизу 
коѓўпання будинку советсь-І Гантер Коледжу, і звідти 
кої делегації до ОН. Завдай- демострантн рушать похо-
ня маніфестації є запротес-j дом під будинок совстської 
тувати проти нової хвилі те-
рору на Україні, зокрема 
проти арештів молодих у -
країнськнх літературних 
критиків, поетів, мистців і 
студентів, що були проведені 

В 34-му Міжнародному Конгресі 
ПЕН-Клюбу візьмуть участь українські 

екзильні письменники 
Ню Порк. — В днях 12-

18 червня ц.р. відбудеться 
тут конгрес міжнародної ор-
ганізації поетів, есаїстів і 
Нонелістів відомої під наз-
вою ПЕН-Клюбу. в якому 
візьме участь більша група 
українськ н х еміграційних 
письменників. Понад 500 ви-
датннх творців мистецького 
слова — поетів, романістів, 
критиків, новелістів, драма-
турґів, есеїстів — з 56 країн 
Східньої і Західньої Европи, 
Африки. Латинської Амерн-
ки й Азії з ' ї д ^ ь с я на цей 
Конгрес. Лише країни, що 
входять в склад СССР, а в 
тому і народ український, не 
будуть офіційно представле-
ні своїми письменниками на 
цьому Конгресі. Вперше в 
історі`ї цієї міжнародної пи-
сьменннцької корпорації у-
часть в Конгресі візьме гру-

та з прибутком на Фонд Уќ- дельфії. На концерті, крім 

згаданих, виступав молодий І 
піяніст-віртуоз Роман Руд 
ницькнй. Всі вони, співачка, 
піяніст і акомпаніятор не 
прийняли за свої виступи 
належних їм гонорарів, прн-
чначаючи їх як спою по-
жертву на Фонд універснте-
ту. 

па українських екзильннх 
письменників. Досі тільки 
відома українська письмен-
ннця Віра Вовк вже двічі 
брала участь в Конгресах 
ПЕН-Клюбу, але як член 
бразильської делегації. За 
неповними ще відомостями 
участь в Конгресі, як деле-
ґатн, беруть такі члени Об' 
єднання Українських Пись-
менників ‚‚Слово": Богдан 
Бойчук, Григорій Ќостюк, 
Вадим Леснч і Остап Тар-
навський. Після організа-
ційннх формальностей, в 
неділю 12 червня всі деле-
ґатн запрошені на товарнсь-
ку прогульну навколо Ман-
геттену пароплавом. Від-
крнгтя Конгресу в понед1-
лок, 13-го червня, о 10-іп 
год. ранку Відкриє Конгрес 
теперішній президент Між-
народного ПЕН-Клюбу, ві-
до.мий американський дра-
матург Артут Міллер. Піло-
тижнева сесія Конгресу від-
будеться на загальну тему: 
.Письменник, як незалеж-
ннй дух". Ця загальна тема 
розбита на чотири підтемн, 
що послідовно будуть обго-
ворені на чотирьох засідан-
иях 14, 15. 16 і 17 червня. 
Закриття Конгресу 18-го 
червня, о 12-ій год. дня. 

останнім часом московським 
окупаційним режимом на У-
кгдїні. У виданій з цього 
приводу відозві, президія 
СУСТА підкреслює, що крім 
літературних критиків Івана 
Світличного. у Кнсві й у 
Львові були арештовані ще 
й інші молоді літератори і 
діячі культури, між ними 
пост Ігор Калинець" з Ходо-
рова, ЛЬВІВСЬКИЙ мистецтво -
знавець Богдан Горинь, літе-

делеґації до ОН при 67-пі 
вулиці. 

В маніфестації візьмуть у-
часть крім студентів також 
члени інших українських 
молодечих організацій — 
Пласту, СУМА. ОДУМ, Ліги 
Православної Молоді, ТУС-
М-у, Зарева, Обнови. Внрі-
шено влаштувати цю про -
тестну маніфестацію на на -
раді центральних молодечих 
і студентських організацій 
при УККА, що відбулося в 
середу 11-го травня ц.р. О-
чолюс приготування і пере-
ведення маніфестації окре-
мнй комітет, покликаниі'( 
ГТреяидією СУСТА. 

Проф. Ол. Грановський з успіхом 
продовжує свою місію в Европі 

Як уже інформовано, з по-
чатком цього місяця виїхав 
до Европн відомий наш на-
уковець та діяч-піонер, по-
чесний голова ОДВУ, дов-
голітній професор Міннесот-
ського університету д-р О-
лек с а н Д Є р Грановський. 
Ціллю його поїздки, яку він 
відбуває з уповноваження 
свого університету, є попов-
ннтн створений з ІНІЦІАТИВИ 

проф. Грановського та за-
початкований ним іміґра-
ційннй архів. Досі проф. 
Грановський вже .відвідав 
Францію, Німеччину, А"вст-
рію та Італію, нав'язуючи 
контакти з місцевими ft ук-
раїнськими науковими та 
громадськими установами, 
як і поодинокими особами, 
що могли б допомогти в йо-
го місії, яка продовжується 
з повним успіхом. 

УКРАЇНЦІ у ВІЛЬНІМ СВІТІ 
АКАДЕМІЯ В ЧЕСТЬ 

ГОЛ. ОТ. С. ПЕТЛЮРИ 
В НЮАРКУ 

Нюарк, Н. Дж. — За іні-
ЦІЯТИВОЮ Товариства Ирн-
хильників Української На-
родної Республіки міста 
Нюарк. Н. Дж. і спільними 
силами українських громад 
міст Нюаркў й Ірвінґтону 
відбудеться тут в неділю 19 
червня ц. р. о год. 6:30 веч. 
під протекторатом Відділу 
Українського Конгресового 
Комітету Америки урочиста 
Академія на пошану Голов-
ного Отамана Снмона Пет-
люрн п 40-річчя його тра-
гічної смерти. Академія бу-
де влаштована в залі Укра-

їнського Народного Дому 
при 140 Проспект Евню Ір-
вінґгон, Н. Дж. 

„МАЛИЙ ЯРМАРОК" 
В НЮ ИОРКУ 

З Літературно - мистець-
кого Ќлюбу в Ню 'Иорку 
повідомляють, що під кі-
нець цьогорічного сезону 
відбудеться там у п'ятницю 
10 червня ц. р. ‚‚Малий яр-
марок'` — вечір співу і літе-
ратурного слова. Пані Га-
лнна Андреадіс відспіває 
кілька пісень і оперовнх а-
рій, а І Керннцький і Ми-
кола Понеділок внстуилять 
з своїми новими творами. 

Н А П О Ш А Н У В Е Р Х О В Н О Г О А Р Х И Є П И С К О П А І К А Р Д И Н А Л А И О С И Ф А С Л І П О Г О Т А Н А Ф О Н Д У К Р А Ї Н С Ь К О Г О К А Т О Л И Ц Ь К О Г О У Н І В Е Р С И Т Е Т У В Р И М І 

З а г а л ь и я й вид н а д в а п р е з н д і я л ь н і с т о л и т а ч а с т и н у з а л і під ч а с в е л и к о г о 100-долярового б е н к е т у в готел і Г і л т о н в Н ю И о р к у в н е д і л ю 5-го ч е р в н я 1966. Ст іна за п р с з и д і я л ь в н и столом ў д е к о р о в а н а портретом т о -
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Панас Федеико 

ФАБІАНСЬКИЙ СОЦІЯЛІЗМ 

Очі звернені на Европу 
Війна у В'стиамі притупила заінтересування Европою 

і її проблемами. Але цього тижня очі всього міжнародного 
світу звернулися на Брюссель, де відбувається конферен-
ція міністрів закордонних і військових справ 15-ох дер-
жав-членів Атлантійського Союзу (НАТО). 

За 17 років існування цісї організації, яка постала 
в реакції на імперіялістнчннй похід Совстського Союзу в 
напрямку до Атлантику, НЛТО пережило багато криз, 
але такої, як переживав тепер — ще не мало. Ультнматив-
на вимога президента де Голля до 1 квітня 1967 року заб-
рати геть з Франції головну кватнру збройних сил НАТО 
і коло 40 військових та летунськнх баз разом з 26.000 
американських і брнтінськнх допоміжних військ — поста-
внла НАТО не тільки перед надзвичайно складною тех-
нічною проблемою — як, коли, куди і яким коштом ‚‚пе-
ренести" всі ті станиці і війська. Ідеться взагалі про даль-
ше існування цісї найбільшої оборонно-політнчної органі-
зації атлантійського обширу. З днем 1 липня ц. р. Фран-
ція відкликає всі свої війська з-під головного командуван-
ня НАТО. Але водночас де Ґолль заявив, що Франція не 
виступає формально з НАТО, як політичної організації 
і переговорює з Західньою Німеччиною про залишення 
там 60.000 французького війська. Яка ж його політика? 

Коли де Голль твердить, що для Західньої Европн 
вже минулася загроза совстського імперіалізму і тому 
НАТО в його первісній концепції інтегрованої збройної 
сили 15-ох держав Атлантійського обширу не потрібне, 
то чи дійсно настала пора розв'язати той союз?! Чи дій-
сно минулася для Заходу загроза збоку Совстського Схо-
ду?! Відомо, що Москва за останніх 17 років нічого не 
прагнула так жагуче, як загину НАТО. Вона ніби твер-
днть, що коли перестане існувати НАТО, то не треба буде 
й Варшавського пакту, що є військово-політичним бльо-
ком СССР і його європейських сателітів, — але з досвіду 
минулого ясно, що зліквідування НАТО відкрило б Моск-
ві шлях для відновленого походу до Атлантику. 

Відрадне явище: всі інші 14 членів НАТО не поділя-
ють думки де Голля, що загроза збоку Москви минулася. 
Всі вони одностайно рішили зберегти НАТО, хоч і значно 
послаблене. В цій ситуації найбільшою суходільною ар-
місю НАТО в Европі буде армія Західньої Німеччини і 
стаціоновані на її терені американські війська. І знову ж 
Франція де Голля, як і Москва, бажають собі того самого: 
щоб Америка „вийшла" з Европи, щоб Европа сама поряд-
кувала європейські справи. Теоретично це звучить гарно 
й логічно, але як воно виглядатиме практично з 40 со-
встськнмн дивізіями на терені Східньої Німеччини та з 
марнвом відродження німецького мілітаризму в реакції на 
‚.вічний" поділ Німеччини? 

І тому такими важливими є теперішні Брюссельські 
наради. Саме 20-го цього місяця де Голль їде до Москви, 
і може та його подорож кине дещо світла на дальший хід 
подій в Европі. Державні мужі, що 'Зібр'алися в Брюсселі, 
відразу погодилися відбути в жовтні нову конференцію. 
Війна у В'єтнамі не вснлі затьмарити правди, що центром 
міжнародного політичного світу є таки Европа. 

Боротьба окупанта 
з національного ідеіло 

Спеціальний кореспондент „Ню Иорк Таймеў", Пітер 
Грс#е, у кореспонденції з Києва, надрукованій в цьому 
щоденнику у вівторок 31 травня, заявляє, що в усіх не-
російськнх народів в СССР, головно в українців, відчува-
сться сильну національну, свідомість. Ця свідомість укра-
їнців на рідних землях, а разом з тим існування великої 
й активної української еміграції ставить українську націо-
нальну проблему в осередку пропаґанднвної війни між 
Сходом і Заходом. 

Згаданий кореспондент покликається на письменника 
Юрія Смолича, який інформував йрго про те, що за оке-
аном живе коло трьох мільйонів українців. Смолнч гово-
рив, що частина цих українців — це так звані проґресис-
ти, які приязно ставляться до Совстського Союзу, але 
решта — націоналісти, які ведуть протисовстську акцію. 
Смолич не говорив, що ця протисовстська акція націо-
нально свідомих елементів в Україні і поза Україною — 
це боротьба українського народу за свою незалежність 
проти совстсько-російської окупації. 

Кореспондент Грозе згадує про арештування Івана 
Світлнчного і Івана Дзюби, яким - згідно з даними, що 
їх отримав Грозе в Києві, — закинули друкування проти-
совстської літератури в українських еміграційних журна-
лах. Грозе поцікавився можливостями контактів україн-
ців на рідних землях з українцями закордоном, і йому ска-
зали, що ці контакти можливі завдяки Товариству Куль-
турннх зв'язків. Секретар товариства Михайло Левіщенко 
розповів американському журналістові про завдання цьо-
го товариства. Однак, у розмові Левіщенко виявив повну 
‚‚необізнаність" з ролею репрезентованої ним організації. 
Він ‚.не міг" подати американському кореспондентові на-
втгь накладу ‚.Вістей з України", що є офіційним органом 
товариства, він „не знає", який великий його штаб. І не 
Дивно: за цим ніби громадським товариством криється оку-
йант. І не випадково, що публічний виступ ‚‚добровільно-
го поворотця" Казимира Джуґала в Києві зорганізувало 
саме це товариство. Окупантові йшлося про те, щоб зв'яз-
RH з націоналістами, нібито замішаними у чужі розвідки. 
Осуджувала не окупаційна влада, але тіло, що повинно 
справляти враження громадської української організації 

Левіщенко заявляв, що йому невідомо про якусь роз-
йідчу роботу товариства між українцями закордоном. Для 
розвідки, — говорив він. с інші організації. Тим дош-
ісульнішою є перфідність совстеькогп окупанта, який, за 
вивіскою Товариства культурних зв'язќів, веде свою по-
ЛІційно-розвідчу роботу і втягає в цю роботу по волі чи 
неволі українських письменників та інших діячів куль-
тури. Українській громаді у вільному світі треба протссту-
ватн не тільки проти переслідування українських куль-
турних діячів в окупованій Москвою Україні, але й проти 
використовування окупаційною владою українських дія-
чів для підступної боротьби з' українською національною 
ідеєю,' -

3-го травня ц. р. в „Сво-
боді" появилась стаття про 
фабіянський соціалізм. У 
першій її частині автор дав 
правильну характеристику 
ідей фабіянського товарис-
тва, що було засноване в 
1884 р. 

Це була група високо ін-
телігентннх людей, у велн-
чезній більшості вихідців із 
середньої кляси. Фабіянці 
відкинули теорію революції 
і „диктатури пролетаріату", 
яку визнавали прихильнн-
Маркса, вважаючи, що не 
революцією, а соціальними 
реформами можна поліпши-
ти положення робітничих 
мас. Ідеєю фабіянців були 
не раптові, насильницькі 
зміни, а поступові реформи 
демократичним шляхом, че-
рез парламент. 

Свою назву фабіянці взя-
ли з римської історії. В дру-
гій Пунійській війні (218-
202 перед Христом) проти 
картаґінського войовннка 
Ганнібала, що прийшов зі 
своєю армією з Еспанії че-
рез Альпи до Італії і роз-
громив римське військо, се-
нат Риму доручив команду 
Фабісві Максимові. Бачив-
ши неспроможність протис-
тавнтися Ганнібалові, ФабіЙ 
узявся до партизанської 
війни. Малими сутичками 
він так ослабив картаґінсь-
ке військо, що Ганнібал му-
сів тікати з Італії. 

Соц)'ялістнчне товариство, 
засноване 1884 р. в Англії, 
назвало себе фабіянськнм, 
щоб показати, що воно хо-
че наслідувати тактику 'во-
своди Фабія: повільно, по-
троху перемогти біду й ну-
жду робітничих мас. 

Один із перших фабіянців, 
знаменитий . письменник 
Бернард Шов, писав, що 
убоге життя робітників внк-
ликало в нього глибокий 
гнів; що коли не запрова-
дити радикальних реформ у 
суспільстві, то неминуче вн-
бухне кривава революція. 

Заслугою Пропаганди фа-
біянців було те, що заможні 
люди в Англії зрозуміли 
потребу суспільних реформ. 
Мільйони брошур і книжок 
на різні теми суспільного 
життя, видані фабіянським 
товариством, мали величез-
ний вплив на людей з вИ-
щнх верств. Навіть король 
Едвард VII (1902-1907) вис-
ловився, мовляв, „ми тепер 
усі СОЦІАЛІСТИ". 

Визначний фабіянець Сід-
ні Вебб дав вираз методам, 
що їх фабіянці уважали за 
сднноправильні в боротьбі 
за суспільні реформи: демо-
кратнчне запровадження ре-
форм за ЗГОДОЮ бІЛЬШОСТІІ 
народу; реформи мають бу-
ти визнані масами народу 
як моральні; реформи ма-
ють бути здійснені поступо-
во; вони мають бути запро-
ваджені мирним, законним 
шляхом. (Фабіян Есейс, 
Лондон, 1908 p., стор. 32). 

Фабіянське товариство ма-
ло ту заслугу, що повело 
освічені верстви і робітннц-
тво на шлях реформ. Фабі-
янці мали вплив також на 
соціалістичний рух на евро-
пейському континенті. Ні-
мецький соціял - демократ 
Едвард Бернштайн, „ревізі-
оніст" марксизму, жив дея-
кий час в Англії і перейняв-
ся впливом фабіянських 
ідей: не революція, а ре-

форми, не диктатура проле-
таріяту, а демократія. 

Автор згаданої вище стат-
ті в „Свободі" пише, що фа-
біянці маскувалися й маску-
ються „під різними загаль-
нореспектованнми назвами". 
Це не відповідає правді: во-
нн говорять і пишуть те, що 
думають, і не ховають своїх 
соціалістичних переконань. 
Велика частина теперішньо-
го бритійського уряду Г. 
Вільсона — це переконані 
фабіянці. 

Тому треба вважати за 
безпідставне і несправедли-
ве твердження автора стат-
ті, що „фабіянці, хоч і ма-
ють відразу до „агресивної 
природи комунізму", ніколи 
не атакують концепту без-
божного, безкласового, ' со-
ціялістичного світу тому, що 
їх мета та ж сама. їх часто 
можна знайти в комуністич-
ному таборі, де вони „внко-
ристовують комуністів". 

Цим автор статті поставив 
знак рівняння між соціяліс-
тами й комуністами. Отже, 
виходило б, що теперішні со-
ціялістичні уряди в Швеції. 
Данії, Великобританії чи в 
інших країнах, де соціяліс-
ти є в коаліції з іншими 
партіями, ,— це все люди, у 
яких „мета та ж сама' . 
що і в комуністів... Всі ці 
соціалістичні партії та соці-
ялістнчні міністри стоять на 
тих самих позиціях, що й 
фабіянці: демократичним 
шляхом здійснені реформи. 
Це с також програма пар-
тій цілого світу, прнналеж-
них до Соціалістичного Ін-
тернаціоналу. Вона була за-
тверджена на конгресі Соці-
ялістичного Інтернаціоналу! 
в Франкфурті у 1951 році, і 
Чи автор статті ‚‚Фабіянсь-1 
кий соціалізм" читав її ко-1 
лннебудь? То фабіянсько-і 
бернштайнівська реформіст-1 
ська, „ревізіоністнчна" про-
грама, проти якої ведуть 
люту кампанію комуністич-
ні партії. 

Автор виступає проти 
„безбожного, безкласового 
СОЦІАЛІСТИЧНОГО світу". Чи 
знає він, що бригійська Пар-
тіл Праці, лка тепер пра-
вить державою, була створе-
на під впливом Методнстсь-
кої Церкви і що немало ду-
ховннх осіб належать до ці-
сї партії? Артур Гендерсон, 
колишній міністер закордон-
ннх справ Великобританії і 
голова СОЦІАЛІСТИЧНОГО ІН-
тернаціоналу між двома сві-
товнми війнами, не раз спіз-
нявся на засідання Екзеку-
тнви СОЦІАЛІСТИЧНОГО Інтер-
націоналу, бо був на Служ-
бі Божій. Голова Соціяліс-
тнчної Партії ЗДА Норман 
Томас — священик. Органі-
затор — благовісник Укра-
їнської Автокефальної Пра-
вославної Церкви Володя-
мир Чехівський був актнв-
нн.м українським соціял - де-
мократом. 

Який логічний зв'язок 
між „безбожництвом" і без-
клясовнм суспільством — це 
тас.мницл автора цитованої 
статті. Аджеж є атеїсти в рі-
зннх партіях, і то їх влас-
на відповідальність за їхній 
світогляд. Думаю, що навер-
тати їх на віру вогнем і ме-
чем ніхто не збирається. 

А щодо безкласового сус-
пільства, то цю ідею шнри-
лн різні особи, зокрема зна-
меннтий Томас Мор, автор 

соціалістичної „Утопії". Т. 
Мора за вірність до Като-
лицької Церкви покарав 
смертю 1536 року англійсь-
кий король Генрі VOL. В 
1935 році він був канонізо-
ваний Римською Церквою, 
як святий мученик. Отже, 
Католицька Церква не вва-
жає прихильників безхля-
сового устрою за ‚‚безбож-
ннх"... 

Автор згаданої статті пи-
ше: „Мабуть, не оплачуеть-
сл тепер називати себе, фа-
біянцем або взагалі соціялі-
стом..." Недавні вибори в 
Британії дали більшість у 
парламенті . соціалістам. У 
Швеції вже більше як- 30 
років соціалістична партія 
стоїть при владі. В Італії 
президентом с Джузеппе fea-
раґат — соціяліст. Друга 
числом у парламенті Захід-
ньої Німеччини Соціял - Де-
мократична Партія. 

Автор пише: „соціалісти 
всякого гатунку воліють те-
пер називати себе ліберала-
ми". Недавно відбувся кон-
грес СоцІялістичного Інтер-
націоналу в Стокгольмі, де 
була також делегація Укра-
їнської Соціялістичної Пар-
тії. Ні одна партія з 50 кра-
їн не змінила своєї назви на 
„ліберальну"! 

Із згаданої статті можна 
довідатися, що ‚‚події в Ро-
дезії дали ще один приклад 
впливу англійських соціялі-
стів на політику ЗДА. Не 
встигла ще Британія засто-
суватн проти Родезїї свої 
санкції, як ЗДА вже анулю-
вали Псі свої контракти з 
нею і завернули свої кораб-
лі додому". 

Хто хоч трохи ознайомле-
ннй з політикою Вашннґто-
ну, той знає, що уряд ЗДА 
сприлс рівноправності наро-
дів Африки з білими, бо по-
літика гнобленнл чорних 
може штовхнути їх під 
впливи Москви і Китаю. 
Тої думки і урлди Британії 
— консервативні чи соціялі-
стичні. 

Автор статті твердить, що 
„англійські соціялістќ з їх 
‚‚миротворчою" політикою в 
Британїї в 30-их роках при-
звели до другої світової вій-
нн, в лкій загинули сотні 
тнслч американців. їх „ми-
ротворча" політика веде те-
пер до третьої світової вій-
ни. Як довго американці 
терпітимуть цей вплив ан-
глійськнх ї своїх соціяліс-
тів - лібералів на зовнішню 
політику уряду"? 

Усі факти цьому супере-
чать. Соціалістична Партія 
в парламенті Британії пе-
ред другою світовою війною 
була проти замирення з Гіт-
лером, що почав свої аґресїї. 
Коли Гітлер у вересні 1939 
р. рушив на Схід, то в пар-
ллменті встав СОЦІАЛІСТ Ар-
тур Грінвуд, і до нього обер-
нули очі посли. „Говори, 
Артуре за Британію!" — 
казали вони. І він сказав, 
що Британія повинна про-
голоснти війну Німеччині. 
„Миротворчу" політику суп-
роти Німеччини вів консер-
вативний уряд Невілла Чем-
берлена та ліберальний уряд 
Франції на чолі з Далядьє. 

Автор статті згадує, що 
Бернард Шов свого часу ви-
словлювавсл прихильно про 
большевицький „експери-
мент". І не тільки він. Та-
кож Сідні Вебб та його жін-
ка Беатріса перед другою 
світовою війною написали 
були працю в двох части-

МЕДИЧНА ОПІКА і МЕДИЧНА 
ДОПОМОГА 

Усі цікавляться законом 
про медичну опіку, який по-
чие діяти від 1-го липня цьо-
го року. Згідно з цим зако-
ном коло 19 мільйонів осіб 
у ЗДА віком понад 65 ро-
ків зможуть безплатно ко-
ристати зі шпитального лі-
кувайня в рамках соціяль-
ного .забезпечення, а крім 
того 17,300,000 осіб у тому 
самому віці за Доплатою 
трьох долярів місячно одер-
жуватнмуть від системи со-
ціяльвого забезпечення 
фонди на оплату лікарських 
гонорарів. На цю ціль Уряд 
доплачуватиме кожній осо-
бі по три доляри місячно. 

За справу медичної опіки 
точилася завзята боротьба 
майже 20 років, бо перший 
проект закону в цій справі 
вніс був ще Уряд президен-
та Трумана. 

Але мало - хто знас, що 
минулого року Конгрес 
схвалив ще один закон, 
який, можливо, матиме ще 
більше значення, як закон 
про медичну опіку. Цей за-
кон є додатком до закону 
про соціальне забезпечення, 
відомим під назвою „Титул 
19", і про нього мало писа-
лося в пресі. Але він заціка-
вив широкі круги людей, 
коли окремі стейти почали 
схвалювати свої закони у 
зв'язку з додатком „Титул 
19". 

І так 30-го квітня нюйорк-
ськнй губернатор Нелсон 
А. Рокефеллер підписав за-
кон про медичну допомогу, 
який, забезпечуючи додат-
кову медичну опіку для 
8,000,000 осіб, без огляду на 
їх вік, уже в першому році 
діяння може коштувати 
стейтові коло 500 мільйонів 
долярів. У той час, як стей-
това легіслятура працювала 
над цим законопроектом, 
люди мало ним інтересува-
лись, але коли губернатор 
підписав схвалений проект, 
і він став законом, усі ах-
нули, довідавшисл, яких ве-
личезних грошей він може 
коштувати. Звідкілл стейт 
може дістати такі фонди? 
Здивованнн зросло ще біль-
ше, коли люди дізналисл, 
що половину цісї суми мас 
давати федеральний Уряд. 

„Титул 19" малощо подіб` 
ний до закону про медичну 
опіку, хоч деякі часто змі-
шують ці дві справи. Закон 
про медичну опіку поширює 
30-річну програму соціяль-
ного забезпечення, даючи 
право особам у віці 65 років 
користати зі шпитальної ст`.і-
ки, з опіки медичних сестер 
вдома під час недуги та з 
різної діягностичної служби. 
— і все це безплатно, хоч і 

нах, в якій знаходимо сло-
ва хвали для большевицько-
го режиму. Це свідчить тіль-
ки про те, що хитра пропа-
ґанда Москви не одного по-
літика обдурила своїми ‚‚по-
тьомкінськимн селами": Ед-
вард Ерріо, голова фран-
цузького парламенту був у 
1933 р. в Україні і не поба-
чив голоду. Не був він ‚‚фа-
білнцем". На пвннаду кому-
ністичної пропаганди впій-
малисл і українці: Михайло 
Грушевський, Євген Петру-
шевич, Василь Панейко, Ки-
рнло Студинський, Володи-
инр Вннниченко та інші. Чи 
були вони „фабілнцлмн"? 

при збільшених вкладках 
до системи СОЦІАЛЬНОГО за-
беапечення. 

Згідно з „Титулом 19" ме-
дичну допомогу фіиансува-
тгіметься із загальної феде-
ральної скаржниці, яка одер-
жуе фонди з різних подат-
ків. Це в дійсності с пошире-
на програма допомоги неза-
можному населенню, яку до-
сі уділювали згідно з зако-
ном Керра - Міллса. Медич-
на допомога охопить осіб до 
65-го року життя, які не ма-
ють фондів на те, щоб ліку-
ватисл за власні гроші. 

З медичної допомоги ко-
ристатимуть три групи аме-
риканців: 

— Убогі старі люди, які 
досі діставали публічну фе-
деральну допомогу, батьки 
з численними дітьми, сліпці 
і постійно нездібні до праці. 

— Каліки і всі ті особи, 
які не мають грошей на лі-
куваннл. 

— Діти у віці нижчому 
за 21 рік, лкі не мають бать-
ків, або батьки лќих неспро-
можні оплатити їх лікуван-
ня. 

Медичну допомогу прнді-
люватиме Федеральний У-
ряд тільки тим стейтам, які 
схваллть закон про такого 
роду допомогу, при чому Фе-
деральний Уряд даватиме 
лише 50 відсотків фондів на 
цю справу, а решту мають 
покривати стейти. 

Сім стейтів уже схвалили 
цей закон: Каліфорнія, Га-
ваї, Іллиной, Міннесота, Пів-
денна Дакота, Оклагома і 
Пенсилвенія та коммонвелт 
Порто Ріко. До кінця року 
мають його ухвалити ще 20 
стейтів. 

Висота медичної допомоги 
залежатиме від того, які су-
мн призначать на неї стейти. 

Д У М К А 
В палатах мозку 

родиться і кличе 
Істоту всю 

вітати сонце, дні. 
Життя, любов 

і квіти весняні — 
Вогниста думка, 

хворча. будівннча. 

Біжать світи. 
мов ріки, ручаї, 

Встають у ній, 
як ЖІГВОСЯЙНІ сили, 

Як образи, 
захопні чи немилі, 

Появлені 
у рухові її. 

Задивиться в буття 
старі твердині, 

Шугне в якусь 
зористу вишину, 

І візій, 
врочисту і ясну. 

Розписўе, 
мов фрески у святині 

А Іноді у гріх, 
у пристрасть кине, 

Отруту влнс в душу, 
в серце, в кров. 

І може біль 
і сум гірких розмов 

Прийти тоді, 
і ближніх смерть, руїни.. 

Усе мине, 
як пахощі трапи, 

Озветься в нас 
разючою луною, 

А думка мчить 
до брами межової — 

Примхливий гід, 
невтомний, бойовий. 

І десь 'в путі 
скінчиться рух живого... 

І думка творча, 
кинувши сліди. 

Зупиниться, 
погасне назавжди, 

Як тайни знак, 
початку знак самого. 

1965 
ГНАТ О. ДІБРОВА 

Шукають історично? 
правди 

У листопаді 1965 р. прн 
УВАН зорганізовано Коиі-
сііо для устійнення фактів 
і дат з історії наших вйз-
вольних змагань в pp. 1917-
20. Головою Комісії обрано 
проф. Б. Мартоса, заступни-
ком — проф. Я. Зозулю, се-
кретарем — д-ра І. Новосів-
ського. 

За цей час Комісія відбу-
ла кілька засідань, на яких 
продискутовано ряд допові-
дей про окремі події, як, на-
приклад, бій під Кругами, 
як також ролто окремих 
осіб, зокрема проф. М. Гру-
шевського. Старанням проф. 
Я. Зозулі устійнено автен-
тичний текст Четвертого У-
ніверсалу Центральної Ра-
ДИ. '' ' 

Прилюдне засідання Ко-
місії було присвячене допо-
віді про перебіг бою під 
Ќрутами, як вій відбувся в 
дійсності, а не як переда-
сться деякими публіциста-
мн. Доповідав підполк. А. 
Гончаренко, що в той час 
був сотником і командував 
тим героїчним босм. Його 
доповідь доп'овнив сотник 
І. Гончаренко, що в тому 
бою командував 2-ою сот-
нею 1-ої Української Юнаць-
кої ім. Гетьмана Б. Хмель-
ннцького Школи. Д-р С. Рі-
пецькнй, що вже з 1930-их 
pp. студіює проблему Кру-
тянського бою і зібрав велн-
кий матеріал, не заперечу-
ючи доповідачам, доповнив 
їх стислим переглядом існу-
ючої літератури, наводячи 
приклади поширюваних 
фантазій. 

В заключь^му слові проф. 
Б. Мартос зазначив, що те-
пер можна вважати устійне-
ними такі факти-' 

1. в бою ^під Ќрутами 
брав участь лґб ввесь Сту-
дентський Курінь, а лише 
одна ного сотня; 

2. опріч неї,, в тім Ч5ою 
брали участь всі чотири сот-
ні Юнацької Школи; 

3. бій тривав не дві годн-
динн, а від 9-ої год. ранку 
до вечора; 

4. наші втрати досяглн 
300 душ, головно юнаків 
1-ої Школи; 

5. в Студентському Куре-
ні було декіл'ька гімназистів 
старших кляс'` але склалав-
ся 'ві'н'головну з студ'ентів 
київських високих шкіл; 

6. дякуючи 'цьому боєві 
наступ совєтськнх військ за-
трнмався на декілька днів, 
що дало змогу Центральній 
Раді укласти Берестейський 
Мир. 

Б. М. 

ВИСТАВКА МАЛЯРСЬКИХ 
ТВОРШ ТРУША 

Львів. — У Львівському 
музеї українського мнстец-
тпа підќрито виставку тво-
рів маляра Іван`а Труша, на 
якій експонується 133 обра-
зи з фондів мувею і приват-
ннх збірок . Серед них — 
портрети Івана` Франка, Лесі 
Українки, Івана Нечуя-Ле 
внцького, пейзажі, види о-
колиць Києва та кримські 
пейзажі. Є теж чимало об-
разів з життя гуцулів і пря-
родн Карпат та образи, на-
мальовані під час подорожі 
по різних країнах. 

Виставку влаштовано в 
25-річчя з дня смерти мист-
ця. 

ЛУКА ЛУЦГО 

І IBM ФРАНКО - БОРЕЦЬ ЗІ І Ц І 0 1 Ш П 
і І П І Ш Ь І ! СПРЙВЕДЛНВІСТЬ 

Він занадто підкреслюс, що „Дідицтвом родинним 
Івана Франка був духовий аристократизм бабки Люд-
віки, якої впливам підпадав від наймолодших, літ. 
Якби Іван Франко не мав бабки Людвіки і її доньки 
Марії, як матері, ледве чи розвилася б у нього в селі 
Нагуевичах жажда знання, ніжне відчування прав-
дн. добра, краси, ледве чи маєтний, як кажуть, Яць 
Франко післав би його до вищих шкіл, чи став би 
ідеалістом аж до самопожертви", (ст. 234). 

Проти тверджень о. І. Негребецького про рішаль-
ннй вплив бабці Людвіки на Івана Франка можна б 
навести факт, що сам Франко ніде про неї ке згадує 
і не присвятив їй жадного твору, як зробив це у від-
ношенні до батька та матері. Загостро оцінив о. Не-
гребецький рідне село поета, пишучи про нього такс: 

„Нагуєвичі дають йому в світ печатку сина кова-
ля - хлопа, з розпитого села, що ні про що не хотіло 
думати ". (ст. 234). 

Ми бачили вище, що Франків батько був інтелі-
іинтною і бувалою людиною, яка любила оповідати 

„притчі" та. різні історії. Коли Яків Франко вирішив 
був віддати „малого Мирона", як звав він свого най-
старшого хлопчика, до школи в Ясениці, а пізніше 
до Дрогобича, то це могло статися під впливом тещі 
Людвіки Кульчицької та жінки Марії, яка мала в 
своїй родині „вчених" людей. Але при цьому не мож-
на говорити пре „печатку коваля - хлопа", як це ро-
бить о. Негребецький. Сам Іван Франко високо цінив 
свого батька, а також свого вітчима Гриня Гаврили-
ка, який погодився на те, щоб пасерб Іван продовжу-
вав вчитися у так званій нормальній школі оо. Васи-
ліян в Дрогобичі, а пізніше в гімназії. Іван Франко 
писав про свого вітчима, що його „дуже поважав", 
бо він був „натурою наскрізь практичною і реаль-
ною". (Там же, ст. 263). Тому не можна так низько 
ставити нагуєвичівських селян, як це зробив о. їв. 
Негребецький. 

Ми вже згадували, як мати пильнувала, щоб її 
Іванцьо „мудро" говорив і не ставив такігх питань, з 
яких сміялася „челядь". Д л я Франкової матері це 
була окрема проблема, яка її непокоїла. 

Ось так, одного разу під час обіду сказав „малий 
Мирон": 

„Ба, не знати, чому тото Свята Матінка дивиться, 
дивиться, а капусти не їсть? . . (II, ст. 9) . Сміх, ре-
гіт, звичайна нагана матері, бідний Мирон заплакав. 
„Та що ж, коли я не вмію мислити так, як люди! — 
сказав він, обтираючи сльози". (П, ст. 9) . 

Але мати любила свого сина. Сам поет написав 
про це в оповіданні „Під оборогом" таке: 

„Миронова пати була ще молода молодиця, здо-

рова й енерґічна. їй не треба було два рази говорити, 
особливо коли діло йшло про її любого синка". (П, 
265). 

Мирон хвалився перед мамою, що це він „Не 
пустив граду на ниви". Мати хоче вибити йому з го-
лови таку думку, та коли це їй не вдається, вона 
просить його, щоб нікому про це не говорив, навіть 
батькові. 

— Чому? 
— Бо би татко дуже гризся. 
— Я не хочу, щоби татко гризлися. 
Після цього мати довго дивилася fta сина. „В її 

очах мигнула турбота. Вона боялася за 'здоров'я сво-
го сина. Але разом з тим на дні її душі заклубився 
якийсь забобонний жах. Ану ж справді у хлопця я -
кась особлива натура? Ану ж він має зв'язок із яки-
мись надприроднімќ силами? Не раз уже в розмо-
вах з нею він закидав такі слова, що вона не то диву-
валася, не то жахалася ного. І тепер знов! Невже в 
його словах не хвороба, не гарячка, а якась правда 
таємна, вища, недоступна їй? 

Вона притисла Мирона до себе, перехрестила йо-
го і, цілуючи в розпечене чоло, мовила ще раз: 

— Добре, синку, добре! Але пам'ятай, не говори 
про це нікому. 

— Чому, мамо? 
— Бо всі будуть із тебе сміятися. І †оді твоя ма-

ма буде також плакати. 
— Ні, мамо! Не треба, щоби ви плакали. Не бу-

ду говорити про це нікому. 
Щмл Цієї 
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СВОБОДА, ЧЕТВЕР-З - го ЧЕРВНЯ 1966 
црі - тірпушдиі-1 ц if 'їй іѓ- і ітцірОТПі 'Ж 

28-ий ВІДДІЛ СУА в НЮАРКУ 
61-ий ВІДДІЛ СУА у ВИІІАШ 

влаштовують — 

в н е д і л ю , 12-го ч е р в н я 1966 р . 
о год. 2-ій по пол. 

ВЕСНЯНИЙ ПІКНІК 
ПЛОЩА УКРАЇНСЬКОЇ КАТОЛИЦЬКОЇ 

ЦЕРКВИ у ВИІІАШ,, Н. Д ж . 
В И Б І Р К О Р О Л Е В И В Е С Н И , Г Р И І З А Б А В И Д Л Я Н А -
Ш И Х Н А Й М Е Н Ш И Х ГПД О П І К О Ю В И Х О В Н И Ц Ь . 

Р І З Н О Р О Д Н І Н Е С П О Д І В А Н К И . З А Б А В А П Р И 
З В У К А Х О Р К Е С Т Р И „ В Е С Е Л К А " 

Вступ $1.25, д л я молоді 75 центів. 

Л о р е н н , Огайо 
РОКОВИНИ ТА'РА'СА ШЕВЧЕНКА 

Український Музичний Інститут 
в Америці 

Школа в ПАССЕИКУ, Н. Д ж . 
при співучасті шкіл 

НЮАРКУ та ЕЛІЗАБЕТ, Н. Д ж . 
— влаштовує — 

Р І Ч Н Б Ш ВИСТУП У Ч Н І В 
в н е д і л ю , 12-го ч е р в н я 1066 р. 
о год. 5-ій по пол. в ЗАЛІ YWCA 

прн 114 Prospec t St reet в П А С С Е И К У , Н. Д ж . 
В И С Т У П А Ю Т Ь У Ч Н І : 

Т. Б О Г Д А Н С Ь К О Ї , 3 . Г Н А Т И Ќ . Д. К А Р А Н О В Н Ч , 
Г. КЛИЛІ, М. К Р И В О К У Л Ь С Ь К О І В. Ц І С Н К А , 

О. Ч И Н А Ќ 
Вступ вільний. 

г ДОКІЯ ГУМЕННА 

ВЛЛГОГЛОВП. МАТИ! 
К А З К А - Е С Е И 

Це несподіваний жмут світла на нашу минувшину, що 
показўе , як донесений до нас і:і імли тисячоліть цей охо-
ронннй виголос. У книжці щедро представлено мистець-
кі витвори, знайдені на Україні з давніх і найдавн іших 
часів. 288 сторінок. Т в е р д а оправи. 475 Ілюстрацій. 
Ціни — $5.00. Оплату й замовлення надсилати на адресу : 

1). 1 I I M E N N A 
с^о The Ukra in i an Academy of A r t s and Sciences 

in the U.S., Inc. 
206 W. 100th S t ree t , New York, N'.Y. 10025, U.S.A. 

З а х о д а м и Ў к р а ї н c ь K о ї 
Школв в Лорейні відбулись 
тут 20-го березня Святочні 
Сходини з програмою для 
вшанування пам'яті Тараса 
Шевченка. У програму схо-
днн ввійшли такі точки — 
‚.Заповіт" Шевченка, який 
відспівали учні найнижчих 
кляс, святочна промова, яку 
виголосив бувший учитель 
школи О. Лесюќ, декляма-
ція Шевченкового вірша 
‚‚Мені однаково", виконана 
гарно Марусею Федик і як 
кінцева точка — сценічна 
картина, на 3 дії Гр. Квіт-
кн, ‚‚Сватання на Гончарів-
ці", у виконанні учнів 8-ої 
і 10-ої кляс Української 
Школи при Ќатол. Парафії. 

Ціла програма, а особлн-
во остання П точка, зробили 
на присутніх симпатичне 
враження. Це ж бо українсь-
ка молодь ділом засвідчува-
ла пошану Шевченкові, ці-
лі місяці вивчала українсь-
ку мову побут, звичаї, тра-
дицію, соціяльне положен-

те, що для Шевченка було 
таке дороге, в обороні чого 
він передчасно віддав своє 
життя. Тому так спонтанно 
вітали присутні гучними 
оплесками кожний рух і 
кожне слово молодих „ар-
тистів" на сцені. 

Всі сподівання перевер-
шив Ігор Зубаль, який, як 
Стецько, не лише впрова-
джував всіх в подив своєю 
свободою рухів, але відпо-
відною модуляцією голосу 
та стосуванням відповідних 
рухів вдало відтворював 
тип придуркуватого паруб-
ка та створював такі гумо-
рнстичні ситуації, що пуб-, 
ліка відрухово реагувала 
гучними оплесками прнз-
нання та часто не давала 
йому докінчити думки. 

Ірця Ганчарик „по герой-
ськи" зводила бій із мовни-
мн труднощами, але у внс-
ліді навіть оце інтенсивне 
концентрування її уваги на 
правильному вислові не пе-
решкодило їй правильно 

ня українського народу, все відтворити постать Одарќи, 

! и ; 

Чи Ви вже замовили книжку 
„МАЄМО КАРДИНАЛА11 

У цій найбільш люксу-
сово виданій кннжці ут-
ривалено словом, доку-
ментом та ілюстраціями 
— їх 55 в тому також у 
природніх кольорах — од-
ну з иаіісвітлішнх подій в 
історії Української Като-
лицької Церкви: наймену- j 
вання Мнтрополнта-муче-
ннка Поснфа Сліпого на 
Кардинала В с е л е нської 
Церкви, а прибуток з про-
дажу цієї книжки прнзна-
чений на здійснення од-
ного з великих задумів 
нашого Кардинала — на 
заініціовану й започатко-
вану вже будову Україн-
ського Католицького Уні-

верснтету в Римі. 
Тираж книжки, яка появилася в українському й 

англійському виданнях накладом Українського Народ, 
ного Союзу, обмежений і тільки негайне замовлення 
може Вам запевнити її висилку. Тож замовте її ще 
сьогодні, виповнюючи доданий до цього формуряр та 
пересилаючи його, разом із належитістю за замовлену 
книжку чи книжки й евентуальною Вашою додатко-
вою пожертвою на фонд Університету на адресу „Сво-
бодн"-

Усі замовлення на книжку, як і додаткові пожерт-
ви проголошується на сторінках ‚‚Свободи". 

SVOBODAr 81-83 Grand Street 
JERSEY CITY, N.J . 07303 

ДО ВИДАВНИЦТВА „СВОБОДА" 

Прохаю переслати мені примірник україн-
і сьќого і примірник англомовного видання кннж-

ки „МАСЛЮ КАРДИНАЛА" - "Our Ukrainian Cardinal" 
у ціні по $5.00 за примірник, на що й залучую готів-
кою (чеком ` поштовим переказом) суму $ 

Долучених до цього додаткових $ прохаю пе. 
реслатн як мою додаткову пожертву на цілі Украінсь-
кого Католицького Університету в Римі. 

Name: 

Addreea: № Street (Avenue) 

City State Zip code. 

Дата: Підпис: 

ffi Вакації — Vacations 

„ВЕРХОВИНІ" П Р О В Е Д І Т Ь СВОЇ 
В А К А Ц І Ї Н А О С Е Л І 
Ў Ѓ С О Ю З У 
т Розк ішно умебльовані кімнати а приватною і публіч-

пою л а з я ќ ч ќ о ю — тижнево І денно. 
џ Д л я родин Модерні катеджі . 
о Першокласний харч, чемна обслуга, екзотичний парк, 

джерельне оперо, відома оркестра Б о г д а н а Гірняка, 
е Д л я дітей тнборупаинп і Курѓи Ўкра їнознавства , 
т Д л я всіх ВІДПОЧИНОК, культурна розвага , спорт, танці 

і забави. 
9 Дешеві ЦІНИ. 

Пишіть або телефонуйте до : 

ГЛУ.Л. R e s o r t Center 
G L E N S P E Y , N Y . P h o n e : P o r t J e rv i s 598-277S 

УКРАЇНСЬКЕ АКАДЕМІЧНЕ T-BO 
„ЗАРЕВО" в НЮ НОРКУ 

в л а ш т о в у є п ід -патронатом 
Об 'єднання Українських Письменників „Слово" 

АКАДЕМІЧНИЙ ВЕЧІР 
присвячений 

СУЧАСНИМ УКРАЇНСЬКИМ КРИТИКАМ В і 
УРСР І. СВІТЛИЧНОМУ та І. ДЗЮВІ 

В П Р О Г Р А М І : 
Вступне слово — голова О У П .‚Слово ред. І. Ќостюк. 
Доповідь ред. „Смолоскипу" О. З іикевнч т а читання 

творів І. Світлнчного т а І. Д з ю б и . 
є 

Вечір в ідбудеться 

в с у б о т у , 11-го ч е р в н я I960 р. 
о год. 7:30 веч. 

в УКРАЇНСЬКОМУ ІНСТИТУТІ АМЕРИКИ 
при 2Схід 79-та вул . в Н ю Иорку 

товлялася українська гро-
мада Вашингтону для гід-
ного відзначення 100-лптя 
з дня народження великого 
сина українського народу 
Слуги Божого Мнтрополи-
та Андрея Шептнцького. 

Святкування попередже-
Яо торжественною Службою 
Божою, яку відслуживв уќ-
раїнськін ќатол, церкві св. 
Родини у Вашингтоні, о. па-
рох Т. Данусяр в асисті о. 
проф. д-ра М. Войнара, ЧС-
ВВ і всч. о. Ст. Кіржецько-
го. О. проф. Войнар виголо-
сив проповідь про процес 

вона себе від-

і ГОЛОВНА УПРАВА ОБ'ЄДНАННЯ 
I ПРИХИЛЬНИКІВ УНРЕСПУБЛПШ в СІЛА 
g — влаштовує — 

в суботу, 11-го червня 1966 року 
ї : Д О П О В І Д Ь 

І д-ра Вікентія Шандора 
В жа тему. 
^ „50-лгття Української Народньої Республіки 

в свіѓтлі сучасних політичних вимог" 
{j Допов ідь в ідбудеться 
I в Л Г Т Е Р А Т У Р Н О - М И С Т Е Ц Ь К О М У Ќ Л Ю Б І 
й 149 — 2-га ввеню в Н ю Иорку . Год. 6:30 веч. 
8 З а п р о ш у є м о предстааників укра їнських орган і зац ій 
^ і окремих громадян . Г О Л О В Н А У П Р А В А 

в (юлі якої 
найшла. 

Добре гармонізувала з 
живою та енергічною вда-
чею Одаркц повільна та о-
тяжіла постать Івася Чер-
каса в ролі Прокопа, який 
до цеї ролі немов народив-
ся. 

Милою появою на сцені 
показалась Наталка Іваси-
шнн в ролі Улянн. Маючи 
найкраще з усіх опановану 
українську мову, вона зумі-
ла хвилинами так вживати-
ся у свою ролю, що здава-
лося на її личку ось ось 
виступлять краплини прн-
родних сліз. Заля щиро ра-
діла з нею, коли завдяки 
хитрощам Осипа справу ви-
вирішено в її корость. 

Надсподіваїю добре відог-
раа свою ролю як Осип, 
Мнрон Біляк. 

1 в?і інші, а саме О. Па-
щнн, — в ролі Олексія, М. 
Лучковськнй, — в ролі 
Павла і Роман Дюбінецький 
— в ролі Тнміша вив'язали-
ся зі своїх завдань добре. 

У гуртових сценах висту-
палн - Л. Болюх, М. По-
чуч, Л. Хнмич 3. Шуя і О. 
Шуя. Вони виконали в 3 дії 
дуже гарно, кілька націо-
на.іьних танків. 

Приготовляли програму 
та випроваджували виставу 
пані М. Зубаль, учителька 
школи і С. Зубаль, член 
Батьківського Ко мі r є т у. 
Танки випровадила п. Ма-
рія ІІащин. Нехай свідо-
мість сповненого громадсь-
кого обов'язку та подяка 

8 від громадян Лоренну буде 
g! для них нагородою за 7" 
Я '. труди. 
8 І. Микит о 
81 — ! -

СПІЛКА УКРАЇНСЬКОЇ МОЛОДІ АМЕРИКИ 
О С Е Р Е Д О К ім. ген.-хор. Т. Ч У П Р И Н К И 

в НЮ,ИОРКУ 
— влаштовує - -

в н е д і л ю , 13-го ч е р в н я 1966 р. 
в год. 12-ІЙ вполудне в УКРАЇНСЬКОМУ СЕЛІ 

БАВНД БРУК, Н. Д ж . 

СУМИВСЬКПП 
Ф Е С Т И Н - П І К Н І К 

В П Р О Г Р А М І : 
М И С Т Е Ц Ь К І В И С Т У П И Ю Н А Ц Т В А ' СУМА, С П О Р Т О В І 
З М А Г А Н Н Я — К О П А Н И Й М ' Я Ч І В І Д В И В А Н К О В П П 
Т У Р Н І Р Ю Н А Ц Т В А І Д Р У Ж И Н Н И К І В СУМА, Л Ь О -

Т Е Р І Я Т А І Н Ш І Р О З В А Г О В І Н Е С П О Д І В А Н К И . 

Д о танців приграватиме оркестра ОГО О. Голопацького 
Автобуси в ід ' ї здять в ід домівки Осередку СУМА, 315 

Схід 10-та вул. від 9-10 ранку і 1 автобус з-під церкви 
св. Ю р а о год. 12-ій дня . 

Зголошення на автобус в домівці Осередку — 7-10 
веч. кожного дня . 
Д о участи в Фестині-Пікніку запрошує все Громадянство 

К О М І Т Е Т 

У ЛІТЕРАТУРНО-МИСТЕЦЬЌОМУ ЌЛЮБІ 
142 2-га евеню, Н ю Иорк 

10-го ч е р в н я 1966 p., год. П-ма веч. 
М А Л И Й 

ЛІТЕРАТУРНО-МИСТЕЦЬКИЙ ЯРМАРОК 
ГАЛИНА А Н Д Р Е А Д К 

ІВАН ККРІПЩЬКИП-ІКЕР ' МИКОЛА П О Н Е Д І Л О К 
Музичний супровід — прпф. О. ОМК.'ІЬ( Ь К Н П 

УКРАШСЬКИИ ЛІТЕРАТУРНО-МИСТЕЦЬКИ 11 ЌЛЮБ в НЮ ИОРКУ 
II н е д і л ю , 12 ч е р в н я 1966 р - о год. 4-ій н о пол . 
в У К Р А Ї Н С Ь К О М У І Н С Т И Т У Т І А М Е Р И К И . 2 Схід 79-та вул . в Н Ю Н О Р К У 

— відбудеться — 

КОНЦЕРТ УЧНІВ КЛЯСИ ФОРТЕПІЯНА 
Г А Л И Н И М І І Р О и і Н І І Ч Е І Ш О 

У Ч А С Т Ь Б Е Р У Т Ь : 
Б І Л О С Т О Ц Ь К И И С . Г О Р О Д Н Н С І ) К А Г., Г О Р О Д И I I ( ' Ь К А О., І У Л Ь О В А Т А P., 
Д Е Н И С И Ќ І.. Д О Р О Ш М.. К О Р Д У Б А .1., К О Р С У Н Ь А.. ЌОСТІВ М., К О С Т Е Ќ А., 

К У П П І Д А О., М А Л А Щ У К P., М И Х А П Л Ю К Ю., М И Х А П Л Ю К Н., 
М Н Х А Й Л І О К О., П Р О К О П Л., П Т А І П И Н С Ь К Л П., Ч Е Р Е У Т А А^ 

Ч Е Р Е У Т А І., Щ У П А К В. 

І іаи інпґтоп , Д. К . 
іоо-лѓѓѓя МІГГРЬЙОЛЙ^А АфѓШ ІШтгі^йОгЧ) 

Старанно й солідно п{дго- (^еЙтвфік^р і канонізації. 
Співав карно мішаний цер-
конннй хтзр ЬіД дирнґенту-
рою Проф. М. Кормелюка. 

Вечором в шкільній авдн-
тррії „Арчбішоп Крролл Faii 
Сќул" почато свято.чну ака-
Демііо вІдЬгііванняй амери-
кансьйоѓо гнігну у внќонан-
ні вал{ Г. Ворса прн форте-
піяаороиу супроводі п-нн Л. 
Дячок. Академію чідкрнв 
д-р Т. Залўцькнй, голова 
Від. СУК „провидіння" ім. 
Мнтр. А. Шептнцького, ві-
таючн чнсельннх амернкан-
ськші гостей, поміж якими 
було чимало духовенства. 

Мистецьку частину запо-
Ча'тйував вдалим першим 
йиступои мішаний церков-
ннЙ хор прн парохії святої 
РоДнЯи разом із пятомцямн 
української Духовної Сені -
нари' св. Иооафата у Ва-
шангтопі, під батутою проф. 
М. Кормелюка. Цей хор від-
співав: „Страшний Суд" — 
П. Демуцьхого та „Молит-
ву" Гулака Артвмовського 
із „Запорожця за Дунасм". 
Хор викликав своїм співом 
зворушення серед присутніх 
навіть між чужинцями, які 
не розумілії мови. 

Святочне слово виголо-
снв' професор Пенснльвеній-
ського університету', д-р 
Ѓритор Лужннцькнй з ФІля-
дельфії. Промовець вказав 
на особлнві залўѓи Митро-
полнта Андрея, його опіку 
над українським народом, 
чим підкреслено соборниць-
ке наставлення великого 
Митрополита. Д-р Луж-
ницький цитувавмало відо-
мнй лист Митрополита до 
української громади в Пе-
тербурзі де сердечно при-
ннмали Митрополита пра-
вославві українці під час 
його повороту зі заслання в 
1й17-му році. 

Цікаву промову англійсь-
кою мовою виголосив впр. 
о. К. Бердар, ректор Укра-
їнської Духовної Семінарії 
св. Иосафата у Вашингтоні. 
Промовець підкреслив зок-
рема батьківську опіку Мнт-
рополита над тою вітќою 
нашого народу,, що виїхала 
з рідних земель за море. 

В дальшій мистецькій 
частині воступила п-на Ж. 
Кравців з ФілядельфіІ, яка 
блискуче виконала форте-
піянове еольо В. Барвінсь-
кого „Прелюд Фісдур" та 
Ф. Шуберта „Імпромпту ч. 
3. оп. 142". 

Учні УМІ у Вашингтоні 
при музичному акомпаяія-
менті проф. О. Сушко-Нако-
нечної відспівали: М. Фо-
менка „Божа Мати'' і ‚‚Мо-
литва за вітчизну" та І. Не-
дільського „Ми молоді". 
Молодь „Пласту" мала 
збірну деклямацію. Дуже 
вдало з Бідчуттям інтонації 
продеклямувала п-ца Н. 
КравцІвО. Грнцая „Тіням 
Архвпастнря". 

Мистецьку нрограму зба-
гатила солістка Львівської 
опери ц. Люба НСімцІв, я-
ка відспівала милозвучним 
сопраном дві пісиі: „Піду 
від вас" С. Людкеаича і 
‚Молитву" з опери „Тоска" 
Дж Пуччіні. Добра дикція 
та чиста інтонація полони-
ли присутніх . 

Милою несподіванкою був 
вдалий виступ інж. Петра і 
ного дружини Соні Ќрулів, 
які при фортешяновому 
супроводі проф. О. Сушко-
Наконечної виконали Ли-
сенка ‚‚Ой по горі ромен 
цвіте" і О. Ннжаякінського 
„Люблю дивитись". Під кі-
нець мистецької частини 
виступив мішаний хор 06'-
сднання Українського Ва-
шннгтону під дирнґентурою 
п. Ю. Филнпова, виконуючи 
0. Кошнця „Отче наш" Д. 
Бортнянського ‚‚Херувимсь-
ку пісню" і Лисенка „Боже 
Великий". 

З коротким словом внсту-
пнв проф. О. Повстенко, я-
кнй мав щастя зустріти 
Митрополита Андрея, і на 
руки ректора української 
кат. духовної семінарії св. 
Иосафата передав свою 
книжку ‚‚Св. Софія". 

Сценічне оформ л е н н я 
включно з яалю в а н н и м 
портрету Митрополита вя-
конав інж. Т. Дячок. Прог-
рамою святочної академії 
проводила панна Н. Ошей. 
Союз Українців Католиків 
„Провидіння", 222 Від. ім. 

Ѓолова ЎЌНА в Ньоарку, Н. ftw. 
Проф. Л. ДобрянськИй, 

голова Українського Кон-
гресового Комітеху, був 

І 
такі інші по свЬї# природќ 
що їхня еволюція такж 
здінснюсться в ДВОХ окре-

запрошендй Сітен Гол Ўні-1 мнх плоиіцнах. :̀ 
верситеюм в Савт Оренджі. І По доповіді в увіветкяетев^ 
Н. Дж., виголосити доповідь j проф. Добртаськнй, разом з 
про економіку ЗДА. t деканом вніцих (ЯуД)А, fcdt 

Прелегент начеркнув 5 нором, і його жінкою, був 
головних Проблем теперіш-! гостем місцевого Відділу 
ньбго економічного життя j УЌ ЌА і Укршнсьќбѓо І № 
Америки; брак стабільностн і родного Дому в Нюаджу. р 
ft інфляційна небезпека, зл- приміщенні цього` дому зібт 
соби стабЬпізації, сільське ралася група громадян 
господарство, амеракансь- j Нюарку й околиці, С^ред, flj-
кий платничий балянс і ста- j кої були і представники 
новище доляра у світі, та й; різних суспільних c$agajgig^ 
можливості торгівлі з кому- цій і наших братських соиЬ 
ністичннм бльоком. Преле-ізів, які неформальноіо Syc-. 
ґент кожну дѓлянку розро- J ѓріччю і скр'омною гостиною 
бнв докладно, насвіт^иоючн вітали голову УЌКД. в свОг 
її з точок ліберальної і кой- йому місті. 
сервативної господарсь к о і 
думки. Найінтересніше роз-
робіпз він останню тему, 
тобто можливість торго-
вельного обміну з СССР та 
ного сателітами. Проф-
Добрянськнй виразно зая-
вився проти широкої амери-
кансько-совстської торгівлі, 
як шкідливої для господар-
ськнх і ПОЛІТИЧНИХ інтересів 
ЗДА. 

По доповіді розвинулася 
дискусія над порушеними 
питаннями, зокрема зацнту-
вано проф. Добрянського 
про його становище до лібе-
ралами поширюваного пог-
ляду, що еволюційною до-
рогою ЗДА ідуть економіч-
но наліво, а СССР — напра-
во, і що мовляв, оці дві снс-
теми, капіталістична і кому-

Проф. Добрянськрг^о нрн-
вітаа ред. В. Па.січндк, ДІД-
креслившн важливість, ного 
роботи для ашої громади в 
ЗДА і заохочував його не 
зневірюватцся трудноціаІІІІ 
і часом злобною і нсобра-. 
хованою критикою, але 
внтрйватн на повіреному 
йому спільнотою п_рсті ‚$па 
добра справи.. Відспівано 
гостеві многолітствіс. ;̀  

Від місцевого УККА вітав 
професора Мґр Рак, MHytd-
голова Відділу, а від Унрйѓ 
їнського Народного ДоЦУ —j 
його управитель, сот. Ќоно-
нів, і господар, п. Корннло.в, 

k ч. 

9 В Есяанії вйерше. а№ ос -
.тнішіх SO роіай показано со-

ністична. колись зійдуться ; ll(TCbKHfl ф і л ь м . Н а промисло-десь посередині. Доповідач 
доказав переконливими ар-
гументами, що такий погляд 
фальшивий; Ці дві системи 

їх 

ВИСТУП КАЛИНИ 
ЧІЧКИ-АНДРІЄНКО 
НА НІМЕЦЬКОМУ 

КОНЦЕРТІ 
Відома иіяністк`л профе-

сорка музики в Музичному 
Інституті Лисенка, Калина 
Чічка-Андріснко, внступи-
да з великим успіхом, як 
солістка ѓі акомпаніяторка 
на „Музикальному вечорі'" 
що його влаштував на за-
кінчення сезону німецький 
‚‚ЛІтерарішер Ферайн"в Ню 
іІОрку. Музичний критик 
Фред Штерн з великим за-
хопленням писав про май-
етерність гри пані Калани 
Чічкн-Андріснко у нюйорк-
ськ'ому німецькому щоден-
нйку з 26 травня ц. р. Ка-
лнна Чічка - А н д р і с н к о 
вже кількакратно внступа-
ла на музичних імпрезах 
.чмерикансько - німецької 
громади в Ню Порќу, зав-
ждн користу'ючись там ве-
ликим признанням. 

вія виставці в Tbu#ufylbti}. HDfcp-
ше показано совсЃсь^І т^Вйр н ' 
а ту виставќў івідяідалЙ т е ж 
моряки з польського мбрСІќо-
вншкільногч) корабля .‚Дйр П о -
моржа". У своїм антикомуніс-

Чнчнім`цідході ЕспанІЯ ѓЯв зѓ(-
Мнтрополнта Андрея Шеп-;Р і г а л а 11ав^ь наАменаію: зв'и-
_ „ „ . „ л . п . зќів з СССР 1 його сатеЛіїАмя; 
т н ц ь к о г о п р и с п ш п р а ц . В і д - ; а _ , е т е п е р п о м а л у щ^ут^ 
д і л у У К К А т а всіх а к т и в - ся культурні й торгОБельйі 

зв 'ялќи. До Москви вліхала 
`в гостину еспанська балеті іа 
група. 

9 Директор Світової Рргвг 
иідаціі Зйоров 'в у Женев і , ЇЇш 
тономноі агенції Об'єдн'аних 
Націй. nep0CTepirv Шй „у ВО^ 
ріт Еирощі`' ацову опинилися 
епідемія чолерй. Востаняс Во` 
на навістила І т а л і ю в 1911 
році Вона надходить з Й ‚.маг 
тірних кра їн" — ІИДіїнезИ ft 
піндегтної А.МІ. Епідемія Холс-
рн з а б р а л а 'в одній Індії піе 
мільйона жертв . 

них Організацій і Това-
риснтв у Вашингтоні. Йому 
належиться признання за 
вдалу імпрезу, в першу 
чергу невтомному оргашза-
торові секретареві днр. Іва-
нові Малиновькому. 

Дохід з академії в сумі 
100 дол. переслано на Укра-
їнський Університет Універ-
ситет в Римі. 

Р. К. 

Замість кв†тів на м'оѓклу 
Дорогого Вуй їси 1 Ш ваѓри 

бл. п. ВАСИЛЯ МУДРОГО 
злџжнлн 40 доларів 

на Український Католицький Університет в І'цмі 
П. і С. І В А Н Ч У К 
Р. і І. І В А Й Ч У К 
А. і Л. ІВ.АЇІЧУК 
яр. і л. ^ Д У ^ 

ПУТ'.. тійЯ , И І ) І ‚ і ' 1 1 

В нам ять Ьагьі.'`з 
бл. п. о. ІВДНА ЛЯТИШЕВСЬКОГО 

на ФОНД УКІ'АДНСЬДС()ГО К А Т О Л И Ц Ь К О Г О 
У Н І В Е Р С И Т Е Т У в РІТМІ 

ЗЛ(кЖИВ 100.00 Д()ЛИріВ 
Д-р ОЛЕКСА Л Я Т И П І Е В С Ь К # І Й 

S 

їш 
в СЬОЯЎ `РІ^НШІЮ СИ№Р'ІЃЙ 

Проф. Михсанла Оленсійовнча 
ВЕТУХОВА 

Першого Президента Української Вільної АкадемО 
Наук у С Щ А 

в СУБОТУ, 11 ЧЕРВНЯ 1966 Р. о Ів-ій год. ранку 
відбудеться 

ЗАУПОКШНА СЛУЖБА БОЖА 
в С В Я Т О - Т Р О Щ Ь К І И К А Т Е Д Р І У А Н Ц в ЕКЗИГіІ 

5 Соут Стріт і ВІЛІямбурґ Плааи . Бруклин. Я . Н. 
Доїзд підземкою ВМТ Д ж а м е й к а ч. 15 ДО стан-

ціїн Мерсі Стріт. 
9 

В НЕДІЛЮ, 12 ЧЕРВНЯ 19Я6 P. о 1-W год. два 
на МОГИЛІ ПОКІЙНОГО на Українському Праврслааігоиў 

Цпинтирі у Баанд Вруку — відвудетьсж 

ПАНАХИДА 
З Н ю Иорку можна їхати Аіп`обусом ч. 135 з Т?рм}-

налу 8 Авеню і 40 вул., нллтформа 110, автобус іпдќо-
дить о Ю год. ЗО хн. ранку. 

0 + В 25-ту РІЧНИЦЮ СМЕРТЙ 
наііюг(і He:uifivTHborq 

Ч О Л О В І К А , Б А Т Ь К А , Т Е С Т Я І З Я Т Я 

сл. п. 
ОЛЕКСАНДРА ДОЦЕИН6 

полќовишся І старшого : ідіотанта 
Головного Отамана Військ У Н Р 

буде підпривленіі 

ПАНАХИДА 
в неділю, 12-го червня 1966 ропу 

о гол. 12-ій дня п†оля Служби Божої 
в Православному 

СВЯТО-ВОЛОДИМЙРІВСьКОМУ СОБОРІ 
Іво Зах ід Й2-га вул . в Н ю Иорку 
Л І Д І Я — д р у ж н н а 
І ЃЌНА — донька з чоловіком Е Р Н С Т О М 
Н А Д І Я — трща 

І 1 І'% 

СПІВОЧЕ Т-ВО „ТРЕМБІТА" в НЮАРКУ, Н. Дж. 
під муз. керівництвом д-ра І. СОНЕВІЩЬКОГО 

II г у б о т у , 11-го ч е р в н я 19всІ. р. 
год. 7-ма ВРЧ. 

VAILSBURO HIGH SCHOOL — Ivy St., Июарк, H. Дж. 

МУЗИЧНО-ЛІТЕРАТУРНИЙ ВЕЧІР 
Диригент хору д-р. І. СОНЕВИДЬКИЛ Акомпвніяметгг — BL ПАВЛОВСЬКА 

Участь б е р ^ ь : 
ВП. : М. ЦЯІ1.КА 

3 . Д Е Р Л П Ц Я 
Т. В О Ж А К І В С Ь К А 
М. П О Н Е Д І Л О К 
І . К Е Р Н І Щ Ь К І Ш ( І К Е Р ) 

Х О Р „ Т Р Е М Б І Т А " 



МАІШПІІСТИ 
1 mo і 2-го клясні до- оперу-
вання різнородннми машнна-
цн. Setting up and wodklng to 
close tolerances from blue 

prints. Also wanted quality 
control inspectors. 

PENCO HYDRAULICS 
Port Newark, N.J. 201 624-8771 

Машиніст 
MILLING MACHINES — 

ПРИРЯДЖЕННЯ І ОБСЛУГА 
Non-defense. - Фірма дас по-
стійну працю з доброю внна-

городою і бенефітамн. 
Телеф. Mr. Sahm: 932-4040 
вечорами і в суботи — за 

домовлений інтерв'ю. 
BEBKEY TECHNICAL CORP. 

25-15 50th Street 
Weodaide, Queens, N.Y. 

Brookl.-Queens Expressway 
30th Avc. Exit 5, 7, 9. 

MACHINISTS 
1st — 2nd — 3rd Class. High 
wares. Good working conditions 
and benefits. Must speak Er g-

lish. Telophono collect 
(914) 9^8-8100 (914) YO 9-2729 

Ask Ш Mr. R. Springsted 
Allied Industrial Mfg A Supply 
CerpL Yonkers, N.Y. 

МАШИНІСТ 
l-шоклдсннн. Lathe A other 
machine shop. Equipment. Всі 
Шедрі бенофіти, платня за 
згодом. Приємні умовний пра-
ці. 8`4:30. Досконалії нагода 
. для відповідних. Полож. в 

Вруклині. — 876-9422 

D r a f t s m a n 
M e c h a n i c a l 

Minimum of 8 yrs.' layout 
experience. Good salary, 
working conditions and 
benefits. 
Send ' resume including 
salary req. to: 

D. KRAMER, Personnel Dlr. 
U J, WING MFG. CO 

2800 N. Stiles St., Linden, N.J. 
An equal opportunity employer 

MEN 
Stock room man. Able to keep 
sample records. Check stock, 

vtejuty, well paying. 
.Many benefits. 

Call Mrs. FAMALEB 
Ц01 CB 7-4200 

TOOLMAKERS 
Machinlste A Operators 

Посѓіяна праця, добра платив 
4- овертаим. Приємні умовннн 

праці. 
: MOELLER TOOL CORP. 
Ig.f6 — 20th Rd., Astoria, ІЛ . 

932-2264 
MAN 

Mechanically mcllned for ma-
C^inb shop, will train. Suitable 

рЄСТОВ, eUady, well paying. 
. Many benefits. 
`і Call Mrs. FAMALIE 

. Яві CB 7-4200 

ПЕКАР СОЛОДКОГО 
^ЛЕЧНВА 

{АЙ Round Man). Внкінчуван-
ШЛ 1 Праця в пекар, варстаті. 
Платав і харчування. Прнсм-

Ні умовшш праці. 
: (вів) 967-8558 по 2 PJML 

ЮВЕЛІРИ 
Досвід` пра Jig Sawer Work. 
Постійна праця, платня за 
згодою, приємні умовний пра-

ці. Досконала нагода. 

Теж,: ST 8-3444 

WANTED — K N n T E R 
Hlghts on Phillips Circular. T. 
J. І . and O. G. Machines. Good 
pay. 8teady Nice working con-

dltions. 
DOUBLE Z. KNITWEAR 

1085 WlUougby Avenue 
Brooklyn, N.Y. EV 6-4187 

DRAFTSMEN 
I N K E R S 

Men and women experienced 
with publication type drafting; 
lonjf-Urm assignments for work 

in home office. 
STERLING ENGINEERING 

ASSOCIATION 
46 W. Peddle St. Newark, N J . 

243-3623 
ffeTATIONARY ENGINEER 

N;Y.C. license. High pressure 
boilers. Permanent position. 5 
day Week Full benefit program. 

Contact Personnel Director. 
ST. MARY'S HOSPITAL 

1298 St. -Marks Avenue 
Brooklyn, N.Y. 

Telephone PR 4-3600 Ext. 290 

ПОРТЕРИ 
Ha TfttabKSѓодин Нічна шифта. 
Добра платня. Постійна пра-

ця, приємні умовкпв. 
19 Wall Street 

l̂ BW Yotk City Room 704 
944-4169 

ЗБОРИ СЖУА 
ВІДБУДУТЬСЯ У ВЕРЕСНІ 

Ню Иорк. — В п'ятницю, 
З червня ц.р. відбулось за-
сідання Управи Спілки Ук-
раїнських Журналістів А-
мерики, на якому вирішено, 
що Загальні збори організа-
ції відбудуться 23 або 24 
вересня ц.р. Прийнято до 
відома інформацію ново-
обраного голови Товариства 
українських журналістів в 
Канаді ред. В. Софронова-
Левнцькогр, іцо ного тамо-
шнн Управа рішила підго-
товити Другий 'з'їзд ўкраїн-
ськнх Журналістів АаІ`ерякн 
і Канади, у другій половині 
жовтня ц.р. у Торонто. Ко-
місія, обрана Управою СУ-
Ж А в особах І. Кедрина, Б. 
Ржепецького і М. - Страхова 
мас підготовити до того часу, 
проект ‚‚Кодексу чести укра-
їнського журналіста", який 
мас бути схвалений на Дру-
гому з'їзді журналістів, і 
мас передати з'їздові спра-
ву вислання звернення до 
українських журналістів в 
УССР. 

Союзова молодь з Гемпстеду вибирається 
на прогулянку на Союзівќў 

Гемпстенд Н. И. — Відо-
мнй союзовнй та пластовий 
діяч Андронік Копнстянсь -
кий, секретар ‚‚Запорозької 
Січі", 327-rq Відділу УНСо-
юзу в Гемпстеді, від ряду 
років влаштовує щороку 
цікаві імпрези для союзової 
.молоді згуртованої у своїм 
Відділі УНСоюзу. В нанбли-
жчу неділю 12-го червня 
під його ііроводом близько 
чотири десятки молоді виби-
расться, автобусом на прогу-

лянку на Союзівќў. Метою 
прогулянки с відвідати цей 
шматѓок української землі в 
Америці та скласти поклін 
і вінки під пам'ятниками Т. 
Шевченка та гетьмана Іва-
на Мазепи, які прикрашують 
Союзівќў. Діти їдуть зі сво-
їм союзовнм прапором, а, я-
кнм у поході відвідають оба 
пам'ятники. Приклад нашої 
гемпстедської союзової мо-
молоді і її провідника по-
вннні наслідувати: інші со-
юзові Відд'іли. 

Н ю И о р к , II. И . 
ЗАГАЛЬНІ ЗБОРИ ОМЎА 

Шукають праці 
Вдова, шукас праці в україн-

сьКій родині як 
ГОСПОДИНЯ 

Знас кілька мов. По ближчі ін-
формації писати на адресу: 

N. CUBYK 
3952 Harriet Avenue 

Minneapolis 9, Minnesota 

S Праця ffl 
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M E N 
Full time work available. Job 
entails handling of light pack-
aged goods. No experience need-

ed. Good weekly earnings. 
Apprentices on all trales. 

Also being considered. 
Call for Appointment 

Ml 3-2231 
PRINTING 

Rotary business forme and tag 
manufacturing plant. Offset Sc 
totter press. Experienced Press-
men and Trainees. Openings in 
Davidson Offset, biadery,- and 

Pressroom. 
Liberty Marking Tag Co. 

2в5 Executive Drive 
Plain View, L.L (518) OV 1-1121 

Загальні Збори Об'еднан-
ня Українських Мнстців в 
Америці. . відбудуться 11-го 
червня о год. 11-ій рано. 

Теперішня Управа Об'сд-
нання с . така : Дюбомнр 
Кузьма — голова, Михайло 
Черешньовський — 1-ий 
містоголова, Антін Малюца 
— ІІ-нй містоголова, Рожа 
Шульова — секретар Бог-
дан Василишнн — заст. 
секр., Іван Паливода — ќа-
сир Ірина Нестеревич — 
заст. скарб., Роман - Пачов-
ський, Володимир Лпсовсь-
кий та Микола Неділко — 
члени Управи; Михайло О-
сінчук, Михайло Череш-
ньовськнв та Антін Малюца 
— Товари ськнн Суд, Петро 
Андрусів Іван Жуковський 

та . Степан Рожоќ — Кон-
трольна Комісія, М. Осін-
чук, Л. Кузьма, М. Череш-
ньовський, А. Малюца, М. 
Неділко В. Ласовськнй, Р. 
Шульова — члени й зас-
тупники жюрі. 

Головна Управа відбулѓі 
низку засідань, на яких пе-
редискутовано проекти змі-
нн статуту Об'єднання, щоб 
якнайбільш пристосув а т и 
його до теперішніх вимог 
нашого культурно - мис-
тецького жнгтя. Побажаним 
було б, щоб на призначені 
на найближчу суботу За-
гальні Збори Образотворчих 
Мистців прийшли всі члени. 

Р о ж а Шульова, 
секретар ОМЎА 

S Праця Ш 
HELP WANTED FEMALE 

ОПЕРЕИТОРКИ 
при Single needle machines до 
праці прн плястиці. Добра 
платня, постійна праця, при-
смні умовний праці. Телеф. ці-

лнй тиждень, питати за 
Mr. Karpmau1- EVERLITE Co. 
Plalnview, L.I. (516) GE S-9500 

OPERATORS 
SEWING MACHINES 

SEW ON KNIT DRESSES 
With or without experience 

If you are interested In learn-
lng and would like to work In 
a clean —- modern factory — 
10 winutes from downtown 
Elizabeth — apply in person to 

JAY SPORTSWEAR 
330 H u n t St. Linden, N.J. 
Free transportation to and from 
work every day. Our special bus 
leaves from the corner of Ellza-
beth Ave. and Spring St. at 

7:15 A.M. daily. 
(201) 925-0020 

Ш Праця В 
HALE Л FEMALE 

ОПЕРЕПТОРИ -КИ 
Досвід прн шкіряних )ІОВОС-
тях . " F r e n c h purses , wallets , 
c lu tches" . Добра платня , пос-
тійна праця , присмні умовний. 

Телеф . цілий тиждень. 
Тел . : DI 5-Ю 88 

ПОДРУЖЖЯ 
до дому в ЛонЃ Айленд. Ку-
харка-господпр дещо город-
ннцтва, мусять любити псів. 
Тільки 2 дорослих в родині, 
Постійна праця для відіншід-
ного подру'жжя. Телефонувати 
YV 8-542S від 9-10:30 ранку 

щоденно. 

HANDBAG OPERATORS 

Male or Female Experienced. 
High post e tc . Good salary. 

Nice work ing condit ions. 

MULCH H A N D B A G S 
99 Madison Ave. N Y C . 

ОПЕРЕПТОРИ, -КИ 
Досвід при шитті на машинах, 
робленая кишень або чолові-
чнх камізельок Постійна пра-

ця. платня за згодою. 
PRIUDIENT CORP. 

41-38 _ 37th St. L.I.C. 
EX 2-7940 
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И NOW H I R I N G FOR DAY S H I F T 
Top wages and ou t s tand ing fringe benefi ts — 

fur all who qualify a s : 

W o o d c r a f t o r s 
M u s i c a l Str ing I n s t r u m e n t 

Макоѓм 
Lathe H a n d 

Also various mechanical assembly skills. In t e rv i ewing dally 
Call for appt. between 9 A M , and 4 P.M. Monday thru 

F r i d a y only 925-6700. Ext . 54 
THE AMPEG CO., INC. 

Џђ DALZIEL RD. LINDEN, N J. љ 

В АМЕРИЦІ і В СВИТІ 
АИЗЕНТАВЕР ХВАЛИТЬ Т Е П Е Р Ш І Н Ю генерацію 

американців. Колишній президент Двайт Д. Анзенгавер. 
промовляючи на закінченні шкільного року в Стентовому 
університеті в Менгеттені, Кензас, назвав теперішню аме-
риканську генерацію найкращою в історії цісТ країни, хоч 
бувають між нею ‚‚бітніки". На думку Анзенгавера тепе-
рішня молодь с оптимістична і знас свої обов'язки у відно-
шенні до батьківщини. Айзенгавер сказав, що ного ґене-
рація, і дещо молодша від нього, була песимістична і 
летаргічна. Кензаський університет вшанував колишнього 
президента і колишнього мешканця стенту Кензас почес-
ннм докторатом права. 

НА КОНГРЕСІ МІЖНАРОДНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ ПРА-
ЦІ У Ж Е Н Е В І ОБРАНО на голову конгресу польського 
космуніста, недавнього віце-міністра праці в уряді Гомул-
ки, Леона Хаіна, 184 голосами проти 183, всупереч захо-
дам американської делегації. Внаслідку американська де-
леґація відмовилась від дальшої учстн в тому конгресі, 
однак — за твердженням преси — керівні чинники у Ва-
шинґтоні переконують президента Американської Федера-
ції Праці — Конгресу Індустріяльннх Організацій Джор-
джа Міні, щоб американці не бойкотували того женевсько-
го конгресу, бо воно противилось би офіційній політиці 
ЗДА — співіснування з комуністичними режимами. 
Джордж Міні завжди стояв на становищі, що в комуніс-
тнчних країнах не існус вільної робітничої організації і 
що там однаково робітники, як працедавці — керовані 
урядом. 

КОМУНО-КИТАИСЬКА ПРЕСА ТВЕРДИТЬ, що 
‚‚буржуазні елементи" почали проникати в пейпінгський 
університет, щоб ‚‚відтягти молодшу Генерацію від проле-
таріяту у класовій боротьбі за соціялістичне суспільство". 
Коментатори вбачають у тій кампанії виправдування 
,‚чистки", що її переводиться проти китайських інтелекту-
алів та автономного міського правління в Пенпінгу-

У Т У Р Е Ч Ч И Н І КОНСЕРВАТИВНА „ПАРТІЯ СПРА-
ВЕДЛИВОСТИ" ВИГРАЛА у сенатських виборах, здобув-
шн 32 мандати на всіх 52 сенатські місця. Ця партія с. те-
пер при владі, відсуиувши Народно-республіканську пар-
тію колишнього прем'єра емеритованого генерала Ісмета 
Іноні, який прийшов був до влади після кривавого війсь-
кового перевороту 6 років тому проти режиму Аднана 
Мендереса з Демократичної партії. 

НАЙВИЩИЙ СУД ЗДА ВИРІШИВ, що д-р Шепперд 
незаконно був засуджет ій в 1954-му році до досмертної 
в'язниці за вбивство свосї вагітної дружини. Внаслідок 
цього рішення д`ра Шепперда мають звільнити з тюрми. 
В 1964-му році його вже були звільнили з тюрми на рі-
шення стейтового суду, і тоді він був одружився з німкою, 
яка з ним переписувалася, коли він сидів в тюрмі. Пізні-
ше на рішення оўду його знов замкнули в тюрмі, з якої 
він тепер знов вийде. Найвищий Суд ЗДА не вирішив 
справи, чи Шепперд вбив жінку, чи ні, тільки ствердив 
що суд не був законний, бо жюрі було під впливом проси, 
яка писала в такому дусі, що д-р Шепперд напевно вбив 
свою дружину, і цим вплинула на рішення жюрі. Здасться, 
що нижчий суд не буде переводити нової розправи, і д-г 
Шепперд вийде на волю. 

МІЖАМЕРИКАНСЬКІ ЗБРОЙНІ СИЛИ МАЮТЬ за-
лишити Домініканську Республіку в найближчому часі 
заявив асистент державного секретаря Лінкольн А Гор 
дон. Але Ґордон не взяв до уваги заяви нововнбраногс 
домініканського президента Иоакіна Балаґера. який гпдас 
що 8000 міжамериканських збройних сил, які с н Домі 
ніці. мали б залишитися там так довго, поки не буде впов 
ні роззброєне цивільне населення, і поки не буде розв'я 
зана справа об'єднання домініканських збройних сил і 
повстанцями. Гордон заявив, що всякі просьби Балаґер: 
в цій справі треба буде взяти до пильної уваги. 

НАДГУДСОНСДЬКИИ ОКРУЖНИЙ КОМІТЕТ 
ВІДДІЛІВ УНСОЮЗУ 

— влаштовуй — 

в неділю, 12-го червня 1966 року 
Великий Весняний 

ФЕСТИН-ШКНІК 
В ПРОСТОРІМ САДІ 

УКРАШСЬДОГО НАРОДНОГО ДОМУ 
при 28 Іет 23-тя вулиця в Баяоні. Н. Дж. 

Фестнн відбудеться без огляду на погоду 
в саді або на палі УНДому, 

Гратиме оркестра ‚‚Гармоні Тон". Добірний буфет 
Вступ тільки J1.25 Початок о ѓод. 1-ій по под. 

Летюча обсерваторія 0Г0 досліджує 
вплив Сонця на Землю 

Момент вилущення в орбіту навколо Землі науково-експе-
риментального сателіта О ґ 0 3. Був випущений цей сате-
літ з допомогою ракети Атлас Із ракетної бази в Кейп 

Кеннеді. 

Кейп Кеннеді, Флорида -
Випущений науково-дослід-
ннй сателіт ОГО 6-го черв-
ня в першому своєму дні, 
це значить 7-го червня кру-
жляв довкола Землі згідно 
з пляном. ОГО назва похо-
дить із початкових букв 
„Орбайтінг Геофізнкал Об-
серваторі". Цей сателіт ОГ'О 
мас виконати 21 науковий 
дослід космосі. ОГО важить 
1.135 фунтів. Його випуще-
но 6-го червня о год. 10.48 
по полудні за допомогою 
ракети Атляс-Аджена. Він 
кружляє в орбіті від 170 до 
75.763 милі над Землею і 
потребує аж повних два дні, 

щоб облетіти Землю. На 
цьому сателіті с велике чн-
сло різних інструментів, вто-
му аж три чнтенн. З Землі 
ствердили, що ОГО кру-
жляс пляново, і є повна на-
дія, що він дослідить силу 
радіяції яка виходить із 
Сонця, і яка мала б бути не-
безпечна для астронавтів, 
коли б вони під час своєї 
подорожі на Місяць діста-
лнся в пояс цієї сильної со-
няшної радіяції. 

й В а к а ц і ї % 

Б О Н Ґ А Л А 1 КІМНАТИ 
з кухнею на цілий сезон 
або тижнево, 1 миля від осе-
лі О Д У М Accord, N.Y. 

Телеф. в Н ю Иорку від 
понед. до п 'ятниці 

TU 2-4573 

Поверхня Місяця, як 
зорана рілля 

Пасадена, Каліфорнія. — 
Прислані світлини ракетою 
Сирвесром 1 показують, що 
поверхня Місяця подібна до 
аораної ріллі. На цій повер-
хні астронавти, коли туди 
дістануться будуть робити 
сліди своїми стопами, але 
не ‚‚втопляться" в куряві, як 
давніше цього побоювалися, 
гадаючи що на Місяці с 
глибока верства куряви. На 
поверхні цієї плянети є ма-І, К О Н Ѓ А Л А 
ленькі камінчики, а декуди 3 повним комфортом при Gran-
більші камені, — твердить Це lid. (бічна 44), дешево до 
д-р Юджін Шумейкер із І вннаяму на сезон або тиждень 
Астрогеологічиого Відділу 

ВДДПОЧИНКОВА ОСЕЛЯ 
WILLOW TREE BUNGALOW 
в горах Calsklll, винаймас бон-
гала на сезон або коротше, 
кімнати умебльовані, кухня, 
холодільник, холодна 1 тепла 
вода, гарне положення при 209 
Kerhonkson, N.Y. Бас стас пе-
ред оселею. Фільтрований ба-
сейн, річка, ліс, цінѓ уміркова-
ЯІ. Замовляти тел.: М. Григо-

Йвігч - 697-0624 або Микола 
пнтко — DA 9-8096, N.Y.C. 

ЗБОРИ ВІДДІЛІВ 
УНСОЮЗУ 

.̂ - П'ЯТНИЦЯ, 
10-го ЧЕРВНЯ 1966 Р. 

БРУКЛИН, Н. И. Піврічні збо-
рн Т-ва Запор. Січ — 325-ий 
БГДд. о год. 8-ій веч. в УН-
Домі. На порядку дна: звіт 
Управи, звіт делегатів з 26 

` Конвенції і інші важні спра-
ВИ. Проситься чл. прибути 
на збори, а доажників внрів-

чняти зал еѓлі вкладки. — В. 
`Клавзник, предс, С. Вла-
гнй, секр. 

ПЕРТ АМБОП. Н. Дж. Місяч-
ИІ збори Т-ва Запор. Січ — 
155 Відд. о год. 7-ій веч. в 
УНДомі при Стейт вул. На 
порядку нарад: звіти деле-
гатів з 26 Конвенції та пля-
нн і приготування до 60-
літнього ювілею Т-ва і Від-
ділу. — М. Фединишин, секр. 

С У Б О Т А 
11-го Ч Е Р В Н Я 1966 Р . 

НЮ ИОРК, Н. И. Місячні збо-
рн Б-ва св. Володимира — 
130 Відд. о год. 8-ій веч. у 
приміщенні Укр. Кат. Вете-
ранів при 33 Іет 7-ма вул. 
На порядку нарад: звіт де-
легатів з 26 Конвенції. — 
І. Малець, секр. 

Н Е Д І Л Я , 
12-го Ч Е Р В Н Я 1966 Р . 

ФІЛАДЕЛЬФІЯ, Па. З б о р и 
Т-ва Єдність 163 Відд. о 
і-од. 12-ій дня в Домі Горо-
жан. 8-17 N. F rank l in St. Чл . 
вкладки повинні бути з а п л а -
чені до 25-го кожного міся-
ця. — С. Фнлнк, фін. секр. 

Ф І Л А Д Е Л Ь Ф І Я , Н а . Місячні 
бори Т-ва Любов — 45 Відд. 
в год. 11:30-1:30 по пол. в 
домі У. А. Горожан прн 847 
Франклін вул. На порядку: 
звіти делегат ів 3 26 Конвен-
ції Проситься вирівняти :іа-
леглі вкладки. Адп. І. 
М. Дудни, п р е д с , М. Сениќ, 
секр. 

К Л І В Л Е Н Д , Огайо. Місячні 
Збори Б-вп св. ап. Петра і 
Павла — 102 Відд., з а р а з по 
Сп. Службі Вожій в церкон-
ній залі св. an. Петра і Пав -
ла . 2280 W. 7th. — І. Попо-
вич. п р е д с , Г. Голу'бець, ка-
снр. М, Бобечко, секр. 

S Розшуки IS 
ЖУРКОВА 

МАРІЯ ІВАНОВНА 
була л ікарем в л а г е р я х "Ost-
a rbe i to r" в м. Duleburg в Ні-
меччнні. Хто знав би про П до-
лю, прошу написати на адре -

су: fieneral Dry Goods Co. 
11415 Jos . Cam рай 

H a r a t r a m c k 12, Mich., U S A 
(TO 8-7940) 

Безмежна вдячність ft вннаго-
рода хоч за одне слово! Брат . 

ІРДІТМІНПТОМ 
48 Я. 7th St. 

Tel.: QH 8-8550, New York Gtty 
МАШИНИ до.ПИСАННЯ 
(українські та англійські, 

імпорт.), $59.95 

S Р і з н е S 
Украшське Вврвдковв Бюро 

ROMAN PARCEL SERVICE 
141 2nd Ave., New York City 
ТеЌ: QR 5-7430 ^- внснлав — 
НАДАЛІ ПАЧКИ З ОДЯГОМ 
і дуже добрі XAP4EBL Рів-
нож авто, холодіЛьншш, твле-
ВІЗОрН, маппгату д 0 ПраИВН 1 
шнття 1 т. д. урядові ГОДИЌНІ 
від 8:80-7 веч. Субота до б веч. 
Неділі: 10-та р. до 8-тя по вод. 

ПРИВАТНІ ЛЕКЦІЇ 
Англійське — Математика — 
Природничі науки — .Суспіль-
ні науки — Підготовка до „рі-
джентс'" - Вступних іспитів 

до каледжу. 
Всі елементарні предмети 1 з 
.‚гайскул". Ви м,ожете дістати 
фахових вчителів-репетиторів 

до Вашого дому від 
TERRAN EDUCATIONAL 

SERVICES 
233-8542, N.Y. 

ПОШУКУЮ 

доброго, молодого 
ДАМСЬКОГО ФРИЗІЄРА 

або ФРИЗІЄРКУ 

Ню Порк, QR 7-1580 

B u s i n e s s S3 
S Oppor tun i ty 
A marvelous opportunity for 
the right family. Lease an out 
standing commission Bagery —-
in absolutly one of the Best 
Locations in the entire city of 
New York. You will agrefc when 
you see it. Only families Ex-
perienced in the Rqtail Baltery 
line will be considered. No 
Baking on Premises. The profit 
is Exceptional Љ we offer to the 
right people a full opportunity 
to try out the Store in advance. 

Only asking $15,000 Cash, 
Phono for appointment., 

LExington 2-0880 
NATIONAL-TERMINAL 

SALES 

Funera l 'ffl 
Ш JBtirectors 

Theodore WOLINNIN,Inc 
Директор 

Похорошіогд Заведеипя 
121 East 7th Street 

NEW YORKi N. Y. ft) 
Tel.: OB 6-1487 -

СОЛІДНА ОБСЛУГА 

прн Геологічному Науково-
му Товаристві ЗДА. Деякі 
камені й камінчики можуть 
походити з метеоритів, які 
впали на Місяць і там зали-
шилнся. Д-р Шумейкер 
твердить, що поверхня Міся-
ця в 95-ох відсотках подібна 
до поверхні на рівнині 
Юкка в Неваді. Треба при-
гадатн, т о Снрвеср сфото-1 
графував і високі горн на і 
Місяці але їх там мало. На ' 
щастя Снрвеср осів в тому 
місці на Місяці, де він спо-
кійно може працювати і до-
сі прислав вже кілька тисяч 
фот. які науковці побільшу-
ють та докладно вивчають. 
Науковці з Землі мусілн на 
два дні припинити працю 
Снрвесра 1, який в середу 
8 і в четвер 9-го червня не 
буде робити світлин, бо тоді 
н̀ а Місяці буде ‚‚полуднє" і 
велика горяч яка могла б 
пошкодити апарати Сирве-
сра. Науковці не мають часу 
на те, щоб докладно вивчн-
ти прислані світлини, бо `х 
дуже багато, і ніхто не спо-
дівався такої обнльностн 
фот. 

Фільтрований басейн. TV, пінг-
понґ, і миля до Союзівкн. За-
мовляти телеф. 914 626-5920 
або в Ню Иорку НІ 6-0926. 

Власник -
Іяік. О. Добрянська-Панчиппш 

З R e a l Es ta te ffi 
Ф А Р М А н а П Р О Д А Ж 

231 акрів пасовиська і лісу. 
Чудовий дім, вел. стайня, вел. 
стадо коріи, комплетна ф а р -
мерська машинерія , також ду-

же гарне положення. 
С. KUBIS , Route 2 

Co j^nhagen . New York S t a t e 

REAL E S T A T E DISPLAY 

ПРОДАЄТЕ чи КУПУЄТЕ? 
ДОМИ - ВИЗНЕСИ - ЛГГНИСЬКА - П Л О Щ І - ФАРМН 

T R I D E N T REAJLTY CO. 
98 Second Ave. - NEW YORK, N.Y. - Tel.: 477-640u 

БЕРЕМО д о м и гад ЗАРЯД 

Вакації — Vacations S 

УВАГА! УВАГА! СВІЙ ДО СВОГО! 
V A R A D I S Е 

Оееля „Зелений Клин'" 
ULSTER HGHTS, ELLENVILLE, N.Y. 

Мис ще кілька бон Гал для виндйму на цілий СЄЗОН або 
коротше. 80 акрів простору, з лісами, комфортові бонґа-
ла . для дітей великі площі для забав з ріпними гойдал-
ісами. Д в а басейни, спортові площі і крамниця з харчо-

внмн продуктами на місці. 
Оселя недалеко Союзівки і С%'мівќќ. 

В л а с н и к — М И К О Л А В А С И Л И К 
Телефонувати: 

в Н ю И о р к у YE 2-2773; в Е л л е н в і л л 914 647-9535 ‡ 

ІВАН КОВШІЬЧИК ` 
F U N E R A L H O M E 

Completely 
AIR CONDITIONED 

Займається Похоронами 
в стейті NEW JERSEY 

Ціни приступні ДЛЯ ВСІХ. 
Обслуга чесна в найкраща. 
У випадку смутку в родині, 

кличте, як в день, так і 
в ночі; 

JOHN KMCHYK 
129 Grand Street 
(cor. Wan en Street) -

JERSEY CITY 2, N. J. 
Tel.: HEndersop 4-5131 . 

П Е Т Р О І Р Е Я І Й 
УКР. ПОГРЕБНИК 
Займається Похоронами 
в BRONX, BROOKLYN, 

NEW YORK X ОКОЛИЦЯХ 
Контрольована тємперату-
ра Модерна каплиця до 

ужитку ДАРОМ. 

PETER '`}ЏШ 
129 EAST 7ih STREET 

NEW YORK, N. Y 
OReffOD 4-266S 

ТАРЗАН, ч. 5633. Просить до обіду! 


